CD Stereo System

5C-PM20

dis5E

DIGITAL AUDIO




Before use |

RQT4880

Dear customer
Thank you for purchasing this product.
For optimum performance and safety, please read these instructions

carefully.

These operating instructions are applicable to the following system.

System SC-PM20
Main unit SA-PM20
Speakers $B-PM20

The model number and serial number of this product can be
found cn either the back or the bottom of the unit.

Please note them in the space provided below and keep for
future reference.

MODEL NUMBER SC-PM20

SERIAL NUMBER

User memo:

DATE OF PURCHASE
DEALER NAME
DEALER ADDRESS

TELEPHONE NUMBER

CAUTION!

THIS PRODUCT UTILIZES A LASER.

USE OF CONTROLS OR ADJUSTMENTS OR PERFORM-
ANCE OF PROCEDURES OTHER THAN THOSE SPECI-
FIED HEREIN MAY RESULT I[N HAZARDOUS RADIATION
EXPOSURE.

DO NOT OPEN COVERS AND DO NOT REPAIR
YOURSELF. REFER SERVICING TO QUALIFIED
PERSONNEL.

CAUTION:
TO PREVENT ELECTRIC SHOCK MATCH
WIDE BLADE OF PLUG TO WIDE SLOT,
FULLY INSERT.
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THE FOLLOWING APPLIES ONLY IN THE U.S.A.

CAUTION:

This equipment has been tested and found to comply with

the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of

the FCC Rules.

These limits are designed to provide reascnable protection

against harmful interference in a residential installation. This

equipment generates, uses and can radiate radio frequency

energy and, if not installed and used in accordance with the

instructions, may cause harmful interference to radio commu-

nications. However, there is no guarantee that interference

will not occur in a particular installation. If this equipment

does cause harmiul interference to radio or television recep-

tion, which can be determined by turning the equipment off

and on, the user is encouraged to try to correct the interfer-

ence by one of the following measures:

e Reorient or relocate the receiving antenna.

sIncrease the separation between the equipment and re-
ceiver.

s Connect the equipment into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.

sConsult the dealer or an experienced radio/TV technician
for help.

FCC Notice: This system complies with new Part 15, except
for the radio receiver, which complies with old Part 15, Sub-
part C of the FCC Rules. Operation is subject to the following
two conditions: (1) This device may not cause harmful
interference, and (2) this device must accept any interference
received, including interference that may cause undesirable
operation. The radio receiver is not subject to above item (2).

Any unauthorized changes or modifications to this equipment
would void the user's authority to operate this device.

‘a CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
~ DONOTOPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC
SHOCK, DO NOT REMOVE SCREWS.
NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

The lightning flash with arrowhead symbol, within
an equilateral triangle, is intended to alen the user
to the presence of uninsulaled “dangerous voltage”
within the product’s enclosure that may be of suffi-
cient magnitude to constitute a risk of electric shock
to persons.

The exclamation point within an equilateral triangle
is intended to alert the user to the presence of
important operating and maintenance ({servicing)
instructions in the literature accompanying the ap-
pliance.

WARNING:

TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC
SHOCK OR PRODUCT DAMAGE, DO NOT EX-
POSE THIS APPLIANCE TO RAIN, SPLASH-
ING, DRIPPING OR MOISTURE.
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Precautions

Before using this unit please read these operating instructions care-
fully. Take special care to follow the warnings indicated on the unit
itself as well as the safety suggestions listed below.

Afterwards keep them handy for future reference.
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Selkety

1. Power Source—The unit should be connected to power supply
only of the type described in the operating instructions or as
marked on the unit.

2. Polarization—If the unit is equipped with a polarized AC power
plug (a plug having one blade wider than the other), that plug will
fit into the AC outlet only one way. This is a safety feature. If you
are unable to insert the plug fully into the outlet, try reversing the
plug. It the plug should still fail to fit, contact your electrician to
replace your obsolete outlet. Do not defeat the safety purpose of
the polarized plug.

3. Power Cord Protection—AC power supply cords should be
routed so that they are not likely to be walked on or pinched by
items placed upon or against them. Never take hold of the plug
or cord if your hand is wel, and always grasp the plug body
when connecting or disconnecting it.

4. Nonuse Periods—When the unit is nol used, turn the power off.
When left unused for a long period of time, the unit should be un-
plugged from the household AC outlet.

Installation

| Environment

1. Outdoor Antenna Grounding—If an outside antenna is con-
nected to the receiver, be sure the antenna system is grounded
50 as {o provide some protection against voltage surges and
built-up static charges. Section 810 of the National Electrical
Code, ANSI/NFPA No. 70-1990, provides information with re-
spect to proper grounding of the mast and supporting structure,
grounding of the lead-in wire to an antenna discharge unit, size
of grounding conductors, location of antenna-discharge unit,
connection to grounding electrodes, and requirements for the
grounding electrode. See figure below.

GROUND

ANTENNA
DISCHARGE UNIT
{NEC SECTION 810-20)

ELECTRIC
SERAVICE
EQUIPMENT

GROUNDING CONDUCTORS
{NEC SECTION 810-21)

\ GROUND CLAMPS

POWER SERVICE GROUNDING
ELECTRODE SYSTEM
{NEC ART 250, PART H)

NEC—NATIONAL ELECTRICAL CODE
2. Water and Moisture—Do not use this unit near water—for ex-
ample, near a bathtub, washbowl, swimming pool, or the like.
Damp basements should also be avoided.

3. Heat—The unit should be situated away from heat sources such
as radiators and the like.
It also should not be placed in temperatures less than 5°C {41°F)
or greater than 35°C (35°F).

4. Condensation—Moisture may form on the lens in the following
conditions. ..
simmediately after a heater has been turned on.
®in a steamy or very humid room.
e when the unit is suddenly moved from a cold environment to a

warm one.

If moisture forms inside this unit, it may not operate properly. To
correct this problem, turn on the power and wail about one hour
for the moisture to evaporate.

Placement

1. Ventilation—The unit should be situated so that its location or
position doas not interfere with its proper ventilation. Allow
10 cm (4"} clearance from the rear of the unit.

2. Foreign Material-—Care should be taken so that objects do not
fall into and liquids are not spilled into the unit. Do not subject
this unit to excessive smoke, dust, mechanical vibration, or
shock.

3. Magnetism—The unit should be situated away from equipment
or devices that generate strong magnetic fields.

4. Stacking—Do not place heavy objects, other than system com-
ponents, on top of the unit.

S. Surface—Place the unit on a flat, level surface.

6. Carts and Stands—The unit should be used only with a cart or

stand that is recommended by the manutacturer.
The unit and cart combination should be moved
with care. Quick stops, excessive force, and un-
even surfaces may cause the unit and cant com-
bination to overturn.

7. Wall or Ceiling Mounting—The unit should not be mounted to
a wall or ceiling, unless specified in this operating instructions.

{See page 30 for details.)

Clean the cabinet, panel and controls with a soft cloth lightly moist-
ened with mild detergent solution.

Do not use any type of abrasive pad, scouring powder or solvent
such as alcohol or benzine.

Senvicel

1. Damage Requiring Service—The unit should be serviced by
qualified service personnel when:

(a) The AC power supply cord or the plug has been damaged; or

(b) Objects have tfallen or liquid has been spilled into the unit; or

{c} The unit has been exposed to rain; or

(d) The unit does not appear to operate normally ¢or exhibits a
marked change in performance; or

(e) The unit has been dropped, or the enclosure damaged.

2. Servicing—The user should not attempt to service the unit be-
yond that described in the operating instructions. All other servic-
ing should be referred to an authorized service personnel.

For the address of an authorized servicenter:
in the U.S.A. 1-800-211-7262 or web site
(http://www.panasonic.com)

In Canada 905-624-5505 or web site
(www.panasonic.caffeedback.html)
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Selecting fine audio equipment such as the unit you've just pur-
chased is only the start of your musical enjoyment. Now it's time to
consider how you can maximize the fun and excitement your equip-
ment offers. This manufacturer and the Electronic Industries Associ-
ation's Consumer Electronics Group want you to get the most out of
your equipment by playing it at a safe level, One that lets the sound
come through loud and clear without annoying blaring or distor-
tion—and, most importantly, without affecting your sensitive
hearing.

pm-g

We recommend you to avoid prolonged exposure to excessive
noise.

Sound can be deceiving. Over time your hearing “comfort level”

adapts 1o higher volumes of sound. S¢ what sounds “normal” can

actually be loud and harmful to your hearing.

Guard against this by setting your equipment at a safe level

BEFORE your hearing adapts,

To establish a safe level:

e Start your volume control at a low setting,

#Slowly increase the sound until you can hear it comforably and
clearly, and without distortion.

Once you have established a comfortable sound level:
#Set the dial and leave it there.

Taking a minute to do this now will help to prevent hearing damage
or loss in the fulure. After all, we want you listening for a lifetime.

Before use ,_l
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Household AC outlet

Adhesive tape
—
FM indoor antenna ¥

750
FM ANT

@ ?\Antenna hotder
Z\\E\ = |

.........................................

l Connections

*Plug the AC power cord into a household AC outlet only after all
other connections have been made.

oTo prepare the AM Joop antenna wire and speaker cords, twist the
vinyl cover tip and pull off,

®For your listening pleasure, keep your speakers from touching the
system.

oThese speakers are designed identically so that no left or right
channel orientation is necessary,

eYou can take the front net off these speakers.

[I Connect the FM indoor antenna.
Tape the antenna to a wall or column, in a position where radio
signals are received with the least amount of interference,

For best reception sound:
An FM outdoor antenna is recormmended. (= page 7)

Connect the AM loop antenna,

After attaching the antenna, turn on the system and tune in a
broadcast station. Then, turn the antenna 1o the angle of best
reception and least interference.

K] @ Connect the right (R) and left (L) speaker
cords (pin type).
@ Connect the right {R) and left (L) speaker ca-
bles.

eKeep your speakers at least 10 mm {'¥/x") away from the sys-
tem for proper ventifation.

eTo prevent damage to circuitry, never short-circuit positive (+)
and negative (-} speaker wires.

@ Be sure to connect only positive (red) wires to positive (+) ter-
minals and negative (black) wires to negative (—) terminals.

Caution

Use the speakers only with the recom-
mended system. Failure to do so may lead
to damage to the amplifier and/or the
speakers, and may result in the risk of fire.
Consult a qualified service person if
damage has occurred or if you experience
a sudden change in performance.

m Connect the AC power cord.



FM outdoor
antenna
{not included)

=

=

T

—

(1) Remove a piece of the
outer vinyl insulator.

(]

30 mm (1-3/+6"}

(@ Twist the shield braid.

Shield braid

-

—5-12m (16-40 pi.)—
=%

1
1
LD !
I
1
|
i

|
AM outdoor antenna
{not included)

7502 coaxial __» ® Expose the core wire.
cable 15 mm (*%/")
not included . i
{ ) _____-—-__“_’, % Core wire
. A
750 GNDAr
L FM ANT y
Lr RS
AM ANT

Analog player

(notincluded)
y— LY
[ o— |

63

{L)
{R}

Rear panel of this unit

Connections

Optionallantennalconnections!

You may need an outdoor antenna if you use this system in a moun-
tainous region or inside a reinforced-concrete building, etc.

l FM outdoor antenna E1

Disconnect the FM indoor antenna if an FM outdoor antenna is in-
stalled.

An outdoor antenna should be installed by a qualified technician only.

l AM outdoor antenna [

Connect the outdoor antenna without removing the AM loop antenna.
Run 5 to 12 m of vinyl-covered wire horizontally along a window or
other convenient location.

When the unit is not in use, disconnect the outdoor antenna to pre-
veni possible damage that may be caused by lightning. Never use an
outdoor antenna during an electrical storm.

Externalfunitlconnection

eMake sure that the power supply for all components has been
turned off before making any connections.

oFor details, refer to the operating instructions of the unit which is to
he connected.

8 All peripheral components and cables sold separately.

I Connecting analog equipment

An analog player with a built-in phono equalizer ¢an be connected.
When unils other than those described are to be connected, please
consult your audio dealer.
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Insert the batteries observing the
correct polarities (@, ).

| — Remote control signal
sensor
Qoo

; About 7 meters in front
] of the signal sensor

—— OPEN/CLOSE
—— =t O
o

RQT4880

Concerning the remote control

Batternylinstallation A

LUse of batteries

Do not mix old and new batteries, or batieries of different types
(manganese and alkaline, etc.).

e Never subject batteries io excessive heat or flame; do not attempt
to disassemble them; and be sure they are not short-circuited.

o|f the remole control is not to be used for a long period of time, re-
move the batteries and store them in a cool, dark place.

*Do not attempt to recharge alkaline or manganese batteries.

Do not use rechargeable type batteries.

Carred mated oo El

| Operations notes J

Do not place obstacles between the remote control signal sensor
and remote control unit.

# Do not expose the remote controf signal sensor to direct sunlight or
1o the bright light of a fluorescent light.

e Take care to keep the remote control signal sensor and end of the
remote control unit free from dust.

#|f this system is installed in a rack with glass doors, the glass doors’
thickness or color might make it necessary 1o use the remote con-
trol a shorter distance from the system.

To prevent damage “

* Do not place heavy items on the remote control.
#Do not disassembie or reconstruct.
#Do not spill water or other liquids on the remote control.

Opening/closing the glide panel

When the power is turned on, the glide panel retracts automatically
enabling access to the operation buttons.
When the power is turned off, the glide panel closes automatically.

To open/close the glide panel manually
Press [QPEN/CLOSE] when the unit is on.

When the glide panel is closed manually, the display light dims.
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. Front panel controls J

[

Rt ot B
Number Name Page(s)
(O Play timer/frecording timer button

(DPLAY/QREC) ......coviiiiiiiiinnannn 24,25
@ Clock/timer button (CLOCK/TIMER) . ..... 10,24, 25
@ Tuneftime adjust control

{TUNE/TIMEADJ) .......ccoiviinnvnvnnnnnn 10, 11
@ Basscontrol (BASS) ........................ 23
® Treble control (TREBLE) ..................... 23
® Display
(@ Volume control (VOLUME) ............. 12,13, 16
Remote control signal sensor
® Glide panel openiclose button (OPEN/CLOSE) .... 8
Glide panel
() Cassette holder open button (4 QPEN) ........ 16
(@ Cassette play/direction button (A ») .......... 16
() Cassette stopbutton (W) ..................... 16
CD tray open/close button (4 OPEN/CLOSE) .... 13
(9 Headphone jack (7))

CD play/pause button (-/R0) ............ ._... 13
@ CDstopbutton (B) .......................... 13
Skip/search buttons (|dd »p{) ............... 13
CDeditbutton (CDEDIT) ................unut. 21
&0 Auto power-off button (AUTOOFF) ............ 10

@9 Standby/on switch (POWERMA)
Press to switch the unit from on to standby mode or vice versa. In
standby mode, the unit is still consuming a small amount of
power.

& CD tray

&) AC supply indicator (AC IN)
This indicator lights when the unit is connected to the AC mains
supply.

{9 Cassette holder

@ Tuner/band select button (TUNER/BAND) ....... 11
& Tuning mode select button (TUNE MODE} ...... 11
) Memory button (MEMORY} . .................. 11
Record/record pause button

(®/@ 11 REC/RECPAUSE) ................. 18,19
(9 Fast forward/rewind/tape program sensor buttons

( REWFF) ... i 17
G AUX button (AUX} ............ccoiiiiiin, 23

Remotelcontiol B

Button such as € function in exactly same way as the buttons on the
main unit.

Number Name Page(s)
@) Display select button (DISPLAY) ........... 10,17
@ Repeat button (REPEAT) ..................... 14
@ Random play button (RANDOM) ............... 14
@9 Reverse mode select button

{REVMODE) .........ccciriniintnaananns 16,19

(9 Tape counter reset button (COUNTER RESET) ... 17
@ Sound virtualizer button

(SOUND VIRTUALIZER) . .......cciviinennanns 23
&) Muting button (MUTING) ..................... 23
@ FM mode/BP button (FM MODE/BP) ......... 12,19
@) Program button (PROGRAM) ................. 15
@ Cancel button (CANCEL} ..............c0uvu. 15
Numericbutlons . ........ccvvevevevenena. 12,14
@ Sleep timer button (SLEEP) .................. 27
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Auto power-off n |

b oo o e e

When CD or tape is selected as the source
To save power the unit turns off if it is left unused for four minutes.

This function does not work if the source is tuner or AUX.

Press [AUTO OFF].
“AUTO OFF” is shown on the display.

Te cancel
Press [AUTO OFF] again to clear "AUTO OFF" from the display.

For your reference

The setting is maintained even if the unit is turned off. When the unit
is turned on again, “AUTO OFF" is displayed and the unit functions as
described above.

“AUTO OFF” disappears from the display if either tuner or AUX is
selected as the source but continues to function normally.

“AUTO OFF" remains displayed if CD or tape is selected as the
source.

e
. Sefting the time B

This is a 12-hour display clock.
This example in the figure shows how to set the time for 6:25 p.m.

[| Press [POWER("/I] to turn the unit on.
The glide panel retracts enabling access to the operafion
buttons.

] Press [CLOCK/TIMER] to setect “CLOCK”".

Every time you press the button;

CLOCK—® PLAY—@ REC
T —Previous display«—!

(1) (within 7 seconds or s50)
Turn [TUNE/TIME ADJ] to the right or left to
show the present time.

@ Press [CLOCK/TIMER] to finish setting the
time.

The disptay will return to the previous display setting afler about
4 seconds.

To display the time
#To check
Press [CLOCK/TIMER] to select “CLOCK".
The time wili be displayed for about 5 seconds and then the display
will return to whatever was previously displayed.
*To display the time continuously
Press [DISPLAY] to select present time.
Every time you press the button;

Present time—————Tape ¢counter
L Previous display «———

For your reference
If the time has been set, the display will default to present time when
in standby mode.



‘L Presetting radio broadcasts

o0 =X ¢ Lp to 15 stations can each be setin the FM and AM bands automat-
i ically.
E :: i) @ @ © ' elf broadcast frequencies are preset in the memory, you can easily
T : tune in any of these frequencies from the system or remote control
“ J 0 o0 unit.
*You can also preset just those stations you like.
E E’ {See “Presetting only your favorite stations” below.)

Preset each station in the FM and AM bands with the following
procedure.

| . [[J Press [TUNER/BAND] to select “FM" or “AM”.
@ The power will come on automatically.

| The glide panel retracts enabling access to the operation —
buttons.

Every time you press the button; “FM"«——“AM"

E Press [TUNE MODE] to select “MANUAL",
Every time you press the button; “MANUAL"«—“PRESET”

E] Turn [TUNE/TIME ADJ] to the right or left until

% G T~ »'MD 'r‘]r ";H.-.’I = the display shows the frequency from which
- you want to begin automatic memory preset-

‘ ting.
Tips on tuning in radio stations
----------------------------------------- @ Turn and hold [TUNE/TIME ADJ] to the right or left until the
‘ frequency starts scrolling.
Continue to hold [TUNE/TIME ADJ].

: (@ When nearing the desired frequency, partially turn [TUNE/
. : TIME ADJ] to stop scrolling and then fine tune the broadcast

% /M Ff 'n u' r’ I, 1"-'” ) = ‘ with slight adjustments to the right or left.
TUNE MO MNP HIN L ! |
' ﬂ Press and hold down [MEMORY] until the fre-

quency begins to change.
This will start presetting automatically. When finished, the radio
......................................... Wi" tune in |ast Station memorized-

|

i

TUNER/BAND !
|

|

|

Preparations l

If the above is not possible because radio signals are weak or

TUNE/TIME ADJ i .
/ \« ' for some reason, do the foltowing.
My ru~eols

|
O]

i Presefting only your favorite stations

DOWHN/— UP/+ r Preset the stations one at a time.
1. Perform step flll, then press [MEMORY].
2. Select a station with [TUNE/TIME ADJ], and press [MEMORY].
“M" will flash on the display.
3. While “M" is flashing, select a preset channel with [TUNE/TIME

..................................... ADJ] and press [MEMORY] again. “M” will go out and the station
Py will be stored in memory.
AN Tows 301 =
'L- ] H L_‘i, i i . .
MEMO ' FM allocation setting
- The FM frequency step is set to 0.2 MHz at the time of shipment.
- By adjusting the allocation as shown below, you can enable the sys-

tern to receive FM broadcasts allocated in 0.1 MHz steps.

Preset channel 1. Press and hold [TUNER/BAND] for approximately 5 seconds.

@ Y The frequency display will be returned to the minimum frequency

I Tl i of the FM band and the display will begin to flash.

Keep holding for approximatety 5 more seconds.

2. When the display stops flashing and indicates a different frequen-
cy number (The frequency step is changed to 0.1 MHz.), release
[TUNER/BAND].

To return to the original step, repeat steps 1 to 2 above.

After changing the “allocation” setting, the frequencies you previously
preset in the memory will be cleared.

. Memory retention
j Your preset frequencies are retained in memory for about 2 weeks
' while the system is unplugged.

UL
-
i
U
1
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UP/+

/ \:uuamms ADJ
With preset stations
Preset channel
Y
N
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i
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With non-preset stations

Received frequency
—— B ruren]sTH
gy, /,L_JL_TI A
Pt o ,L; )
S
1 =
- L{ ,L_-,E?I

FM MODE/BP £
- I

L

! Listening to radio broadcasts j

Press [TUNER/BAND] to select “FM” or “AM”.
The power will come on automatically.

The glide pane! retracts enabling access to the operation
buttons.

Every time you press the button; “FM"«——s“AM"

E Press [TUNE MODE] to select “PRESET” or
“MANUAL".
Every time you press the button; “MANUAL" «——"PRESET"
PRESET: For preset stations
MANUAL: For non-preset stations

Turn [TUNE/TIME ADJ] to the right or left to se-

lect the desired broadcast.
“ST" fights when an FM stereo broadcast is being received,
“TUNED" lights when you precisely tune in a broadcast station.

I} Adjust the volume.

For tuning by remote control

Betore tuning, make sure that the desired stations have been preset:
Specify the channel you want with the numeric buttons.

To select channels 1-9

Press the appropriate number.

To select channels 10-15 (two-digit channels)

Press [210] and then the two numbers you want.

For example

Channel 15: [210]—[1]—{5]

One-touch play
When the system is OFF, the broadcast station last tuned will be re-
ceived automatically when you press [TUNER/BAND].

Auto tuning

Auto tuning is an easy way to tune in non-preset stations (select
“MANUAL" in step HI).

Turn and hold [TUNE/TIME ADJ] to the right or left, and

release the [TUNE/TIME ADJ] when the frequency starts

scrolling.

The radio frequency will stop automatically on the first station it picks

up.

*When there is outside interference, the radio may stop on a non-
broadcast frequency. Turn and hold [TUNE/TIME ADJ] to the right
or lefl to resume auto tuning.

To stop auto tuning
Partially turn [TUNE/TIME ADJ] to the right or left to stop scrolling.

| If noise is excessive in the FM stereo mode I

by remote control only

Press [FM MODE/BP]. (“MONO" will light up.}
Sound will be produced in monaural, but this also reduces noise.
Press the button again to cancel, “MONO” will go out.

For your reference

You can preset FM stations in monaural. Make sure “MONQ" lights
up. Then fallow “Presetting only your favorite stations” on page 11 to
preset FM stations in monaural.

Normally, you'll want to listen in stereo, so leave “MONOC” off, This
way, you can listen to stereo broadcasts in stereo, and monaural
broadcasts in mono.

Sound is momentarily interrupted if you operate the cassette deck
while listening to an AM broadcast,
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!l Listening to CDs

Press [POWERM/].
The glide panel retracts enabling access to the operation buttons.

[l Press [M] to select the CD mode.

Press [~ OPEN/CLOSE] to open the CD tray.
Insert the CD with label facing upward.

Press [ OPEN/CLOSE] to close the CD tray.

Total number of tracks and total playing time will appear on the

display.
K] Press [»Al).

Play will start from the first track on the CD.

Play will stop automatically when the fast track on the CD finish-

es playing.

ﬂ Adjust the volume.

To stop the CD
Press [H].

To pause Press [ /1] during playback.

To resume playback, press {»/11].

To search forward/
backward

Hold down [ 4] {backward) or
[ ] (forward) during playback.

To skip forward/
backward

Press [ ] (backward) or [pp ]
{forward) during playback.

To select a track with the remote control
Press the numeric hutton(s) to select the desired track.
To select a two-digit track

Press [>10] and then the two numbers you want.

For example

Track no. 20: [210]—[2]—][0]

Track no. 35: [210]— [3]—[5]

When “ &= " appears on the display
It indicates there are 16 or more tracks on the CD.

#During random play (= page 14}, you cannot skip to tracks which

have already been played.

eDuring program play (= page 15) or random play, you cannot

search forward or backward over tracks.

eDuring program play, skipping is always in the programmed order,

whether forward or backward.

One-touch play

When the system is OFF and a CD is already loaded, playing starts

automaticatly when you press [»/1],

For your reference

sWhen the system is OFF, the power will come on automatically and

the tray is opened when you press [4 OPEN/CLOSE].

s|f you press [/11] instead of [& OPEN/CLOSE] after inserting a

CD, the tray will close and play will start directly from the track 1.

To prevent damage
Do not use irregular shaped CDs.

CD operations |
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Listening to CDs

|
|
S o J

Bired crzes iy n

Direct access allows you 10 start normal play from a specific track to
the last track on the CD.

I] Press [H] to select the CD mode.

Press the numeric button(s) to select the de-

sired track number.
Play wiil start with the track you select.

To select a two-digit track

Press [210] and then the two numbers you want.
For example

Track no. 20: {z10]—[2]-[0}

Track no. 35; [210]—[3]—[5])

Repep gl =
Press [REPEAT] before or during play.

— Every time you press the button; 1-[&3) ——
L—Original —!
display
H E . To repeat only one track
O r,——-—xw Press [REPEAT] to select “1-[3]".
- , o000
g : gggg To repeat all tracks on the CD
2 \ (= lmlale] REI&ES\T Press [REPEAT] to select “ [53]".
L+ oodQ
(vlelole] ST 0 e =)
8 ooogll  hb tBSe
cont == To cancel repeat play - ‘
| COH Press [REPEAT] to return to the original display.
I e MEE I LI 3 o
‘ A8 1y 1 f-_-, e To repeat programmed tracks
LTS | (D Program desired tracks {= steps E§ o [ on page 15}.

(@ Press [REPEAT] to select “[5]".
@ Press (/11 to begin play.

TN Random]play,
o000

I [e]elele] by remote control only

(olelelo]
! -
Qoo9Q [l Press [RANDOM] when CD is in stop mode.
cood . n o :
CO0P E will appear on the display.
=la] .
gggg ; Press [/11].
All tracks on the loaded CD will be played in random order. Play
; (G e . ) . .
b R will stop automatically when all tracks on the CD finish playing
i , randomly.
|
A e e To cancel random play
- “ Press {[RANDOM] once again.
RANDOM saa8 T D D “[RANDOM) " will go out.
inae 13 151 AL
yang {1 i
Bany m

Program play canno! be used in combination with random play.

Sl
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Listening to CDs

- e — JU— —

Programlplay]

This function allows you to program up to 24 tracks.
[l Press [} to select the CD mode.

[In the stop mode]

Press [PROGRAM].

Press the numeric button(s) to select the track
you want to play in the desired sequence.

Repeat step El until you have programmed all
the tracks you want.

Press [P /11].

Play will start in the programmed sequence.

Play will stop automatically when all the programmed tracks
have been played.

For your reference

You can also select tracks for programming by pressing [ 4] or
[m»m] and [PROGRAM] instead of following steps H and H-

(D Select desired tracks using the [ ] or [p].

2 Press [PROGRAM].

To cancel program play mode
# Press [PROGRAM] in the stop mode.
Programmed contents will be saved in memory.
o Press [M] in the stop mode.
This will also erase the entire program.

To select a two-digit track
Press [210] and then the two numbers you want,

When “—— ——:————" is displayed i
Total play time of the programmed tracks exceeds 100 minutes.
Tracks can still be programmed and played.

When “FULL" appears B
The number of programmed tracks is limited to 24. No further tracks

can be programmed.

Check program contents.

Check to see if “P" is displayed, then press either [ ] or [ ].
Everytime you press one of the butions, the track and program No.
are shown on the display.

Add to the program.
In stop mode, repeat step EJ.

Cancel entries. [3]

From the last
programmed track

Press [CANCEL).

wB

1
[

A specified track Check to see if “P” is displayed, then
only select the track with [ <] or [pp], and
press [CANGCEL] within 3 seconds.

All tracks Press [H].

o0o0Q
QOO0
s]s]e o]

NCEL
G&) el Jew)
oboO ]
o [@) =) C)
C) oo
SOoO0o0
Q000

[

Memory retention
Your program is refained in memory for about 2 weeks while the sys-
tem is unplugged.

To replay your program

If you turned QFF your program with [PROGRAM)], you can play it
again as explained below.

1. Press [PROGRAM].

2. Press [»/11).

CD operations |
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Tape deck operations |
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Listening to tapes

L T

Types of tapes which can be played correctly
The system automatically identifies the type of tape.

®
e |
n
% T O 1)
JTHPE

Front side

Tape direction

....................

DOWN up

REV MODE
p—

-
==
|
-
i
T
s
t
“
>

RQT4880 |

—

NORMAL POSITION/TYPE t OK

HIGH POSITION/TYPE Il CK

METAL PCSITION/TYPE IV OK
Press [POWERM/I).

The glide panel retracts enabling access to the operation buttons.
n Press [H] to select the tape mode.

[} Press [4 OPEN] and insert the tape.
Insert the tape with the exposed tape facing down.
Close the holder by hand.

Tape direction is automatically set to “[=>".

Press [ p] to start playback.
Every time you press the button; <&} «— >
[B=: The forward side {front side) will play.
<z]: The reverse side will play.

ﬂ Adjust the volume.

To stop tape playback
Press (H].

OCne-touch play
When the system is OFF and a tape is already inserted, play starts
automatically when you press [« »].

For your reference
When the system is OFF, the power will come on automatically and
the cassette holder is opened when you press [ OPEN].

| To select the reverse mode B

by remote control onl

Press [REV MODE] to select the reverse mode.
Every time you press the button;

prate s Lt

One side is played, then playback stops automatically.
Both sides (front side—reverse side} are played one time,
then playback stops automatically.

. Both sides are played repeatedly until [M] is pressed.
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i Listening to tapes

| To fast-forward or rewind the tape Ei |

Press [REW] or [FF] in the stop mode.

To rewind To fast-forward

REW FF

To find the beginning of a program
(TPS: Tape Program Sensor) E

Press [REW] or [FF] during play.
Press the button once for each track to be skipped (up to 9 tracks).

U S ) ok S 1

Qoo C
Qoo
QoOog
Qoo
QOoo

Q0
[wielele]
[ e R Tam

=D

jo Jw L L) oIS

AY

.
o000

QOQC
o000
[wle =)

o

jwlelr]e]
o

eos IJI%EAY
ocoQ

o000 COUNTER

RESET

]

Backward Forward

REW FF

Button commands and positioning of current track work as follows.

Currenttrack  Nymber of times the
r_ button is pressed
3 2 1]1 2 3

Play from this point

TPS searches tor silent parts of about 4 seconds normally found be-
tween tunes. As a result, it may not function properly in the following
cases.

oWith short silent parts

oWhen noise occurs between tunes

o\With silent parts found within tunes

[ To display the tape counter |

by rémote control only’

Press [DISPLAY] to select tape counter display.
Every time you press the button;

Present time— Tape counter— QOriginal display
t ]

“—— —— —— ——" appears on the tape counter display when a cassette
has not been inserted.

| To reset the tape counter to “000” [ |

by remote,control only

Select tape counter display by pressing [DISPLAY] and
then press [COUNTER RESET].

Tape deck operations | |
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Before recording

1
e e |

Types of tapes which can be recorded
correctly

The system automatically identifies the type of tape.

N NORMAL POSITION/TYPE | OK

HIGH POSITION/TYPE Il OK
METAL POSITION/TYPE IV NO

This systermn cannot correctly record or erase metal position tapes.

I To record from the beginning of the tape B —|

You cannot record on the leader part of the tape. Before recording,
i wind the tape past the leader to a point where recording can start
immediately.

The effect of volume, sound quality, and
sound virtualizer on recording

These have no effect on recording.
They can be changed for playback,

| To erase a recorded sound

n Press [H].

! Press [REV MODE] on the remote control to se-
, lect the reverse mode.

Press {4 OPEN] and insert the tape.
Close the holder by hand.
......................................... Tape direction is automaﬁca”y setto “[,.>"_

I} Press [@/@ 11 REC/REC PAUSE].

REV MODE _ o ;o
:J THAE =
|
n I
£ %
2
[ i
g
&
o
g ' A OPEN ‘
T
o
L
]
o ‘
2
14
| 0 o ||
| TRPE
1 REC/REC PAU ¥
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L Recording radio broadcasts

n Press [ OPEN] and insert the tape.
Close the holder by hand.
Tape direction is automatically set to “[(=>".

. ] Press [REV MODE] on the remote control to se-
; lect the reverse mode.

: Every time you press the button;
I

DA S et

|
: - One side is recorded, then recording stops auto-
! matically.

‘ =22, ¢ Both sides (front side— reverse side) are recorded,
then recording stops automaticaily.

! Select a radio station. Perform steps
1 through EJ on page 12.
I

Press [@/@® 11 REC/REC PAUSE] to start re-
| cording.

! If you selected “c=2" in step @, the direction will automatically
‘ " change to “2=>" when recording starls.
i

|

A OPEN

To stop recording
| Press [®)].
1

To stop recording temporarily

Press [@/@ 11 REC/REC PAUSE].
To resume recording, press [@/@ 11 REC/REC PAUSE].

Before recording, press [ P+] twice and immediately thereatter [H).

|

!

| To start recording on reverse side

! The tape direction will be shown as “<g]".

To record from a specific point on a tape
Before recording, advance the tape to the point from where you want
to start recording.

i
|
1
b
|
i To cut an unnecessary part while recording

1. Press [@/@ 11 REC/REC PAUSE] when hearing an unnecessary
| part. The cassette deck will go into the recording standby mode.
i 2. Press [(@/@ 11 REC/REC PAUSE] to resume recording. Record-
I
I
|

ing wilt continue in the same direction as before.

REC/REC PA
A
(ﬁ_..._) Note|
(& e Jav]am |

3
i
|
!
1
|
!
} [alelele)
|
]
!
1
i
v
|
1
|

w

When recording an AM broadcast, volume is momentarily interrupted g

So0Q when you start and stop the recording. -E
Qo0 o
Slelalal i ~ Q
co2L FMMODEBP " To reduce the noise while recording an AM )
oooo | broadcast (Beat proof function) 1A g’
[=talate LY o 2 i o
DO HM (BE D | 3
— : S
Press [FM MODE/BP] during recording or in the record- &

Each time you press the button, “BP 1" and “BP 2" will be displayed

alternately.

!

.

‘ ing standby mode.

1

i ‘

| ' Select the position where there is less noise.
| |

t
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Recording operations |
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A OPEN
AEV MODE
a
T =
— .
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Tape direction
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Recording CDs

Normallrecording

o Tracks are recorded in the order in which they are found on the CD.
eTracks ara cut in the middle when the end of the tape is reached.
®You can racord from any point ¢n the fape.

Press [2 OPEN] and insert the tape.
Close the holder by hand.
Tape direction is automatically set to “[Z>".

Press [REV MODE] on the remote control to se-

lect the reverse mode.
Every time you press the button;

Pt eaah Tt duubs

2

= One side is recorded, then recording stops auto-
matically.

=2, C3=2: Both sides (front side— reverse side) are recorded,
then recording stops automaticaily.

% Press [@] to select the CD mode.

m Press [4 OPEN/CLOSE] to open the CD tray.
Insert the CD with label facing upward.

Press [& OPEN/CLOSE] to close the CD tray.

Press [@/@ (0 REC/REC PAUSE] to start re-
cording.
elf you selected “c25" in step B, the direction will automatically
change to “>" when recording starts.
©The recording will start from the first track.

To stop recording
oTo add a 4 second sitent interval before stopping
Press [@} on the CD control section.
The CD will stop and the cassette deck will go into the recording
standby mode.
To cancel the recording standby mode, press [O] on the cassette
deck control section.
o To stop recording without a silent interval
Press [] on the cassette deck control section.
The recording will stop and the CD will go on.

To stop recerding tempaorarily
Press [O/® 11 REC/REC PAUSE].
To resume recording, press [©/© 10 REC/REC PAUSE).

To record on reverse side
Before recording, press [ P} twice and immediately thereafter [B).
The tape direction will be shown as “<z]".

To record from a specific point on a tape
Betore recording, advance the tape to the point from where you want
to start recording.

I To record programmed tracks j

1. After step {J). program the track(s) you want (= steps E—[J on
page 15).

2. Press (O/O© 11 REC/REC PAUSE] to start recording.




Recording CDs

= == : JAutoleditirecording[{AULO)
@ @ @ @ i e Tracks are recorded in the order in which they are feund on the CD.

> @Eﬁﬁ ' eTracks are cut in the middie when the end of the tape is reached,
L @ . butrecording is resumed on side B.

e Recording always starts from the beginning of side A on the tape.
{Tapes are automatically rewound.)

[E , ! eBe sure to use cassette tapes which have tabs on both side A and
1 side B.
L .
e | ! Pertorm steps 1. F and EJ on page 20.

Press [CD EDIT] to select “AUTO".
| Every time you press the button;

AUTO—1-REC—OFF
[ 1 ]

' [7] Press [#/@ 11 REC/REC PAUSE].

The tape automatically rewinds, and recording from the first
track begins after a 10 second interval of silence.

Reverse mode is displayed as “>>".

When the recording is completed, the auto edit recording mode
is automatically cancelled.

I To stop recording
Press (@] on the cassetie deck control section.
| Both the tape and the CD stop.

i Torecord programmed track(s)
* 1. Program the track(s} you want (= steps F—[J on page 15}.
2. Perform steps E and [ above to start recording.

Y eAuto edit recording cannot be used in combination with random play
' and repeat play.

‘ olf auto edit recording is started when setting-up the sleep timer or
[ when the timer is activated, this will automatically cancel the sleep
! timer.

Recording operations |
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REC/REC PAUSE

Recording CDs

lOneltrackleditlrecording]\IGREC)

*You can select one of your favorite tracks from a CD 1o record.

®Tracks are cut in the middie when the end of the tape is reached,
but recording is resumed on side B.

#Recording can begin from any place on the tape.

Perform steps Ell, ] and £ on page 20.

Press [CD EDIT] to select “1-REC”".

Every time you press the button;

AUTO—1-REC—OFF
t |

ﬂ Press [€«] or [pp ] to select the track to be

recorded.
You can omit this step when recording the first track on the CD.

E] Press [@/@ 1§ REC/REC PAUSE].
CD play and recording begin simultaneously.
Records only one track and stops.

Reverse mode is displayed as “=23".

To continue recording with another CD
Press {4 OPEN/CLOSE] to open the CD tray, insert a CD and follow
steps | and H above,

To stop recording
Press [I] on the cassette deck control section.
Both the tape and the CD stop.

To cancel the one track edit recording mode
Press (CD EDIT] to select “OFF".

For your reference

»If you select one track edit recording when in program mode, the
first programmed track will be recorded.

o|f you select one track edit recording when in random mode, the first
randomly selected track will be recorded.

If one track edit recording is started when setting-up the sleep timer
or when the timer is activated, this will automatically cancet the sleep
timer.
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Changing the sound quality, efc.

oladjusttheltonelquality; 2

The tone level can be varied within a range of —6 to +6.
Turn [BASS] to adjust the low-frequency sound.
Turn [TREBLE] to adjust the high-frequency sound.

The eftect works only with playback. It cannot be used in recording.

Piace speakers on stands (not included) to reproduce clearer low-
range sounds.

Uit B clkea? 2
EEULD VIR

SOUND
P VIRTUALIZER

MUTING jolejele]

REC/REC PAUSE

Headphone plug

The sound virtualizer leaves middle-range sounds such as vocals
clear and gives natural wigth and depth to music.
Sound virtualizer is effective with stereo sound.

Press [SOUND VIRTUALIZER] to display * i/imii} »

To cancel buan mill

Press [SOUND VIRTUALIZER] to clear the « ssiéWiive " indicator.

eWhen listening through headphones, the effect is less discernable
than through the unit's speakers.

olf interterence in FM stereo reception increases, cancel the sound
virtualizer effect.

C
iolmutelthelvolume) S

This feature is convenient when you have a telephone call, etc.

Press [MUTING].

Press the buttan again to cancel. ("MUTING” goes out.)

Muting can also be cancelled by lowering the volume all the way
{-- dB).

When the system is turned off, the muting operation will be automati-
cally cancelled.

—
Using an external unit @ |

i
l
i
-

r Listening to an external source I

{See page 7 for external unit connection.)

1. Press [AUX].

2. Stant playback from the external source. (Refer to your equip-
ment's operating instructions.)

Recording from on external source |

Follow steps [l-H on page 19.

Press [AUX].

Press (@/ @ 18 REC/REC PAUSE] {recording starts).

Start playback from the external source. {Refer to your equip-
ment's operating instructions.)

PN

r Listening with headphones |

Reduce the volume level, and connect the headphones.
Plug type: 3.5 mm (/s in) stereo

e Avoid listening for prolonged periods of time to prevent hearing
damage.

eWhen using L-plug headphones {not included), turn the plug to the
right when Inserting into the system. [3

Other functions | |

RQT4880
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LUsing the timer

Using]thelplayftimer

Select this timer when you want to use the timer as an alarm clock.
You can wake up while listening to music (CD, tuner, tape oraux) ata
desired volume level and time.

eMake sure that you have compleled “Setting the time” on page 10.
*Press [POWER®DA] to turn the unit on.
The glide panel retracts enabling access to the operation buttons.

The figure shows how to set the play timer for 6:30 a.m. to 7:40 a.m.

Press [CLOCK/TIMER] to select “© PLAY”.
Every time you press the button;
CLOCK— @ PLAY—@ REC

L__Previous display«—!

F1| “ON"time setting

(1) (within 8 seconds or so)
Turn [TUNE/TIME ADJ] to the right or left to
select the “ON” time.

(@ Press [CLOCK/TIMER].

B | “QFF"” time sefting

(D Turn [TUNE/TIME ADJ] to the right or left to
select the “OFF” time.
(3 Press [CLOCK/TIMER].

m | Source selection

]

Select the desired source and then prepare for
playing.

When you play CD

Press [H] on the CD control section and insert CD.

When you play tape
Press [M] on the cassette deck control section and insert tape.,

When you play the radio
Press [TUNER/BAND] 1o select “FM™ or "AM” and tune in the
desired station.

When you play a unit connected to the “AUX" terminals
Press [AUX].

E I Play volume setting

—

Set the playback volume.
Press [© PLAY/® REC] to select “©® PLAY".

Each time the button Is pressed:
@ PLAY @D REC
L_OQriginal display «—!

If the record timer has not been set
Each time it is pressed: @ PLAY «— Qriginal display

Press [POWER®/I] to turn the unit off.
' The timer play will start at the preset time with volume increas-
ing gradually up to the volume level you preset,
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Using the timer

Using]the]recordltimer

Select this timer when you want to use the timer to record a midnight
program or while you are out.

eMake sure that you have completed “Setting the time” on page 10,
*Press [POWER®/] to turn the unit on.
The glide panel retracts enabling access to the operation buttons.

Set the timer at least 2 minutes before you want to start recording.

The figure shows how to set the record timer for recording FM broad-
casts from 6:30 p.m. to 8:00 p.m.

Press [CLOCK/TIMER] to select “@ REC".
Every time you press the button;
CLOCK— 9 PLAY—@ REC

T —Previous display «-I

ﬂ I “ON" time sefting T

(1) (Within 8 seconds or so)
Turn [TUNE/TIME ADJ] to the right or left to
select the “ON’’ time.

@ Press [CLOCK/TIMER].

E] I “QFF” time setting ‘{

(O Turn [TUNE/TIME ADJ] to the right or left to
select the “OFF” time.
(%) Press [CLOCK/TIMER].

E] | Source selection ]

Select the desired source and then prepare for
recording.

When you record from the radic

Press [TUNER/BAND] to select “FM” or “AM” and tune in the
desired station.

When you record from a unit connected to the “AUX" termi-
nals

Press [AUX].

B Prepare for recording.
1. Insert a tape into the cassette holder with the side on which
the recording will start facing you.
2. Select the reverse mode on the remote control.

[c) Press [© PLAY/® REC] to select “© REC™.
Each time the button is pressed:
@ PLAY @ REC
1Original display «—

If the play timer has rot been set
Each time it is pressed: © REC «— Original display

Press [POWER®/I) to turn the unit off.
About 30 seconds before the set time, the system mutes sound
automatically and starts recording.

Timer operations ,
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Using the timer

To switch the timer OFF
Press [© PLAY/@ REC] and check “© PLAY" (for play timer) or
“@ REC" {for record timer) goes out.

If you set the timer incorrectly
Repeat the procedure from step [}

To check settings

Press [CLOCK/TIMER] to select *“@ PLAY" (for play timer) or
“@ REC" (for record timer),

Two seconds later, the display will change in the following order.

@ Starttime

& Endtime

@ Source

@ Volume {play timer only)

You can check the settings even when the system is OFF.

To enjoy the desired source after the timer setting is completed
Even if you change the volume level or music source, the timer will
start with the preset condition.
1. Following step [, start playing the desired source.
2. Press [POWER®D/I] to standby mode after enjoying the souice,
and confirm a CD or tape has been inserted.
Be sure to reset tape in the direction you want the tape to play/
record on timer,

Turning the timer ON/OFF

As long as “@ PLAY" or “@ REC" is displayed, the timer will come ON
everyday as set.

You can turn the timer ON/OFF by pressing {© PLAY/@ REC] while
the system is OFF,

Remember that when “@ PLAY™ or “© REC" is displayed, the timer is
ON. When not displayed, the timer is OFF.

¢lf the power is on, the timer will not function. The system must be in
the standby mode.

#lf you switch the power to the standby mode while the play/record
timer is functioning, the OFF time setting will not be activated.

ot AUX is selected as the source, when the timer comes ON, the
system will turn ON and will engage “AUX" as the source. If you
want to ptayback or record from a connected component, set the
component's timer to the same time. {See the instruction manual
that came with the component.)



Using the timer

This timer turns your system OFF at the set time (Max. 2 hours, setta-
ble at 30 minute intervals). it lets you fall asleep while listening to

@P@) U=

Listening to CD

Recording an FM program

5

9:30 p.m.

11:30 p.m.

8:00 a.m. 8:00 a.m.

Listening to FM

\

J

Playing a CD

The figure shows how to set the system to standby mode after

SLEEP ;
!
BN Usinglthelsleepltimer
(— |
ol lalal :
Qo000 u I
P Check “SLEEP” is displayed. : .
Qoco I music.
0000 arber— |
= HD B!
SO0O o 1 X
oD0O0 | I While enjoying the desired source:
(S L Time setting ' Press [SLEEP] to select the desired time. 1"
i
& J | Every time you press the bution;
1 I—»BO—» 60-—90-»1 20->OFF————1
E ‘ 30 minutes.
11:30 p.m. 12:00 a.m. 12:30 a.m. 1:00 a.m. i

The systemn is turned off after the set time has elapsed.

To cancel the sleep timer
Press [SLEEP] to select “"OFF”.

To confirm the remaining time
(only while power is ON)
Press (SLEEP].

To change the time remaining during operation
Press [SLEEP] 1o show the remaining time, and then press [SLEEP]
to select the desired time.

The sleep timer turns OFF automatically the moment you attempt to
record a CD using the CD edit recording function,

Toluseltwoltimersltogether

The sleep timer always has priority.
Be sure not to overlap timer settings.

Record timer and sleep timer [E]
To go to sleep listening to a compact disc, and then to make a timer
recording from a radio broadcast.
() Program the record timer.
Follow steps [[]- on page 25.
@ Start CD and set the volume.
(@ Set the sleep timer (see above).

Be sure to set the sleep timer to finish before the timer recording
begins.

Play timer and sleep timer
To go 1o sleep listening to an FM broadcast, and wake up the next
morning listening to a compact disc.
@ Program a CD for play timer.
Follow steps [fJ-[ on page 24.
& Tune in the station and set the volume.
@ Set the sleep timer (see above).

For your reference
The play timer cannot be used in combination with the record timer.

Timer operations | |
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Reference L_J

How to hold CDs

Do not touch the recorded surface.

NO

How to clean CDs

OK

Wipe from inside outward.

NO

How to take up tape slack

"

Tab for side “B"

Side A

w

To re-record

Normal position tape

8@
| )

Tab for side "A"

High-position tape

@}

Detection hole

Concerning CDs }

With this system, you can only play CDs COMPACT
having this mark.

However, do not use irreqular shaped

CDs. CDs of the sort can damage the DIGITAL AUDIO
unit. ¥

Handling precautions E-[E ]

o |f you are taking the CD from a cold to a warm environment, mois-
ture may form on the CD. Wipe this off with a soft, dry, lint-free cloth
before using the CD.

*Do not write on the label side with a ball-point pen or ather writing
instrument.

s Do not use record cleaning sprays, benzine, thinner, static electric-
ity prevention liquids or any other solvent,

#Do not attach labels or stickers to CDs. (Do not use CDs with ex-
posed adhesive from tape or left over peeled off stickers.)

Do not use scratch-proof protectors or covers other than those
specified for use with this system,

I Storage precautions

Be sure to store CDs in their cases to protect them from dust,
scraiches, and warping.

Do not place or store CDs in the following places

=L ocations exposed to direct sunlight

sHumid or dusty [ocations

#Locations directly exposed to a heat vent or heating appliance
®|n the glove compartment or on the rear deck of an automobile

Concerning cassette tapes

I Selection of cassette tapes

Tapes can get caught on the capstans. Use caution with the following
types of tapes.

Cassette tapes exceeding 100 minutes
Tapes are made of a thin film material. Do not repeatedly advance
and stop the tape, fast-forward it or rewind it.

Endiess-tapes
For this unit, it is recommended to use tapes which are appropriate to
the aulo reverse mechanism.

Always read the instructions provided with your tapes.

L Tape slack [ —|

Tape slack may cause the tape to break.

l Erasure prevention [§ —’

Use a screwdriver or similar abject to break out the tab.

To re-record on a protected cassette
Cover the hole with adhesive tape.
Do not cover the detection hole on hi-position tapes.

l Storage precauvtions —I

Do not place or store tapes in the following places;

¢In high temperature (35°C or higher) or high humidity (80% or high-
er) areas

®|n a strong magnetic field {(near a speaker, on top of a TV, etc.)
This can erase a recording.

sLocations exposed to direct sunlight



:l'roubleshooring guide I

Before requesting service for this unit, check the chart below for a possible cause of the problem you are experiencing. Some simple checks or a
minor adjustment on your part may eliminate the problem and restore proper operation.

If you are in doubt about some of the check points, or if the remedies indicated in the charnt do not solve the problem, refer to the directory of
Authorized Service Centers (enclosed with this unit} to locate a convenient service center, or consult your dealer for instructions.

For detailed instructions, contact an authorized servicenter in the U.S.A. and Panasonic Canada Inc. Customer Care Centre in

Canada.

in the U.5.A. 1-800-211-7262 or web site (htip://www.panasonic.com)
In Canada 905-624-5505 or web site (www.panasonic.caffag.himi)

Reference
Problem Probable cause(s) Suggested remedy
page(s)
Common problems
There is no sound when Volume is set too low. Adjust the volume level with the volume
12,13,16
the power is ON. control.
The location of the various | The (+) and (—) connections tc one of the Connect the speaker cords correctly, .
musical instruments is not | speakers are reversed. 6
well defined.
The left and right sounds The left and right conneclions to the Connect the speaker cords correctly. 6
are reversed. speaker are reversed.
When listening to the The left and right connections to the Connect the external unit's cord correctly,
external unit, the left and external unit are reversed. 7
right sounds are reversed.
Only one speaker is Cne of the wires of the speaker cord is Connect the speaker cord correctly. 6
emitting sound. disconnected. :
There is no sound when a The (+) and {—) wire of the speaker cords Switch the system to the standby mode,
source is being played. are shorted. and reconnect the speaker cords so that 6
they are not shorted. Then switch on the
power.

“ERROR" message Wrong operation has been done. Operate the unit correctly by {ollowing the
appears on the display. operating instructions.
fem ——1—— —=" appears eYou plugged the power cord in for the first | Set the time.
on the display time. 10

s There was a power failure recently.
While listening to FM broadcasts
There is a “rushing noise” | The transmitting station is a long distance If you are using an indoor antenna, change
during a stereo broadcast away. to an outdoor antenna.
which is not audible
during a monaural
broadcast.
You hear excessive noise The installation tocation and orientation of 7
during a stereo broadcast, the antenna are unsuitable.
and occasionally the
sound disappears.
The stereo indicator (“ST"”) | The transmitting station is a long distance
flickers and does not light | away.
completely. The power of the TV set or VCR is ON. Try switching off the TV set or VCR.
The sound during a stereo | There is a building or mountain nearby. Use a high-grade outdoor antanna, and
broadcast is highly [Distortion is caused by interference install it in a good location, height, and
distorted. between the signal from the transmitting orientation for reception.
: - . . 7

station {direct wave) and the signal reflected

from the building or mountain (reflected

wave).]
While listening to AM broadcasts
You hear an unusual beat You are using the system at the same time Switch off the TV set, or use the system
sound. you are playing a TV set. further away from it. )
You hear a tlow-frequency The antenna wire is near the power cord. Separate the antenna wire from the power
hum. cord.

Reference ,_‘

RQT4880



Reference |_,

RQT4880

Troubleshooting guide

Reference
Problem Probable cause(s) Suggested remedy
page(s)

When there is a television set nearby
The picture on the TV The location and orientation of the antenna If you are using an indoor antenna, change 7
disappears or stripes are incorrect. to an outdoor antenna.
appear on the screen. The wiring at the back of the system is Separate the antenna wire of the TV set

unsuitable. from the system,
When listening to tapes
Sound is low, intermittent, Heads are dirty. Clean the heads.
poor quality, noisy, 30
scratchy, or unsteady,
The deck does not enter The erase-prevention tabs are removed Attach tape to cover the space left by o8
the recording mode. from the cassette. removal of the erase-prevention tabs.
While listening to CDs
The display does not show | The CD label is facing down. Set the CD with the label facing up. 13
the correct indication. €D [ oy i ity Wipe the CD with a soft cloth. 28
play does not start when
you press the play button. | The CD is scratched. Replace the CD with a new one.

The CD is badly warped.

The CD is nonstandard. Replace the CD with a different one. 28

There is condensation inside the CD player Wait for 60 minutes before using the CD

because of a sudden change in player.

temperature.
A certain music passage The CD is dirty. Wipe the CD with a soft cloth. o8
can’t be played correctly,
While recording from CDs
Only one track is One track edit recording (1-REC mode) has | Press [CD EDIT] to select the required 29
recorded. been selected. mode (AUTO or OFF).
While using the remote control
The system cannot be The batteries are installed in the reverse Re-insert the batteries in the correct 8
operated with the remote polarity. polarity.
control. The batteries are run-down. Replace the batteries with new batteries. a

Maintenance

| If the surfaces are dirty

|

To clean this unit, wipe with a soft, dry cloth.
If the surfaces are extremely dirty, use a soft cloth dipped in a soap-
and-water solution or a weak detergent solution.

| For a cleaner crisper sound

7

*Never use alcohol, paint thinner or benzine to clean this unit.
eBefore using chemically treated cloth, read the instructions that

came with the cloth carefully.

We recommend that you periodically clean parts (the shaded portion
in the figure below) the tape contacts like the heads.
Do not use any solution other than alcohol for head cleaning.



Product Service

Do not attempt to remove the cover(s) or repair the unit yourself.
Reter servicing to qualified personnel only.

The servicer wili require all components to service your system.
Therefare, should service ever be necessary, be sure to bring the
entire system.

rProduct information

For product service, product information or assistance with product
operation, refer to the servicenter directory.

o
2
&
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Technical specifications

AMPLIFIER SECTION
Input sensitivity
AUX
Input impedance
AUX
Output impedance
Headphone

FM TUNER SECTION
Frequency range

250 mV

47 kQ2

16--3202

87.9-107.9 MHz (200 kHz step)

87.5-108.0 MHz (100 kHz step)

Sensitivity
Antenna terminal(s)

AM TUNER SECTION
Frequency range
Sensitivity

S/N 20 dB

CASSETTE DECK SECTION
Track system
Heads
Record/playback
Erasure
Motor
Recording system
Erasing system
Tape speed

16.3 dBf (1.8 uV, IHF'58)

750 (unbalanced)

520-1710 kHz (10 kHz step)

500 uV/m

4 track, 2 channel

Solid permalloy head

Double gap ferrile head

DC servo motor
AC bias 100 kMz
AC erase 100 kHz
4.8 cm/s (17/ ips)

Overall frequency response (—3, +3 dB) at DECK OUT

NORMAL (TYPE 1)
HIGH (TYPE Il)
SN
Wow and flutter
Fast forward and rewind times

50 Hz—-13 kHz

50 Hz—13 kHz

52 dB (A weighted)
0.18% (WRMS)

Approx. 120 seconds with C-80 cassette tape

CD SECTION
Sampling frequency
Decoding
Beam source
Wave length
Number of channels
SN

SPOUT
Wow and flutter
Digital filter
D/A converter

441 kHz

16 bit linear
Semiconductor laser
780 nm

2 channels Stereo

82 dB (JIS.A)

Below measurabie limit
81s

MASH (1 bit DAC)

SPEAKER SECTION
Type
Speaker(s)
Superwoofer
Full range
Impedance
Input power

QOutput sound pressure leve!
Cross over frequency
Frequency range

Dimensions (WxHXxD)
Weight

GENERAL

Power supply

Power consumption
Dimensions (WxHXD)

Weight

2 way speaker system

14 cm cone type

8 cm cone type

HIGH ({6Q), LOW (60Q)
HIGH 10 W (Music)
LOW 30 W (Music)

86 dB/W (1.0 m)

110 Hz

43 Hz-25 kHz (—16 dB)
52 Hz-22 kHz (—10 dB)
180X 286X 220 mm
(753" % 115" X 82! 22"}
3.0kg(6.61b.)

AC 120 V, 60 Hz

64 W

195286292 mm
(725 1 1%27% 111577
5.0 kg (11.0 Ib.)

[ Power consumption in standby mode 0.6 W |

Note:

1. Specifications are subject to change without notice.
Weight and dimensions are approximate.
2. Total harmonic distortion is measured by the digital spectrum

analyzer.

Panasonic Consumer Electronics
Company, Division of Matsushita
Electric Corporation of America
One Panasonic Way Secaucus,

New Jersey 07094
http://www.panasonic.com

Panasonic Sales Company,
Division of Matsushita Electric of
Puerto Rico, Inc. {“"PSC™)

Ave. 65 de Infanteria, Km. 8.5

San Gabriel Industrial Park, Carolina,
Puerto Rico 00985

Panasonic Canada Inc. @
5770 Ambler Drive,

Mississauga, Ontario

L4W 2T3

www.panasonic.ca

RQT4880-Y
FO199F0 (D)



Chaine stéréo avec lecteur de
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Avant l'utilisation |
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Cher client

Nous vous remercions d'avoir fait 'achat de cet appareil.
Pour vous assurer d'une performance et d'une sécurité maximales,
nous vous recommandons de lire attentivement ce manuel.

Ce manuel d'utilisation concerne la chaine suivants.

Chaine SC-PM20
Apparei! principal SA-PM20
Enceintes SB-PM20

Il est recommandé de noter, dans I'espace prévu ci-dessous,
le numéro de modéle et le numéro de série inscrits a l'arriére,
ou sous le fond de I'appareil, et de conserver ce manuel pour
référence ultérieure.

NUMERO DE MODELE SC-PM20

NUMERO DE SERIE

Homologation:

DATE D'ACHAT
DETAILLANT ...
ADRESSE DU DETAILLANT

N° DE TELEPHONE

ATTENTION!

CET APPAREIL EST DOTE D'UN LECTEUR AU LASER.
L’UTILISATION DE COMMANDES QU LE RECOQURS A
DES REGLAGES AUTRES QUE CEUX INDIQUES DANS
CE MANUEL PEUVENT PRESENTER DES RISQUES
D’EXPOSITION A DES RADIATIONS.

NE PAS OUVRIR LE BOITIER. TOUTE REPARATION
DOIT ETRE FAITE PAR UN PERSONNEL QUALIFIE ET
NON PAR L'USAGER.

ATTENTION:

POUR EVITER LES CHOCS ELECTRIQUES,
INTRODUIRE LA LAME LA PLUS LARGE DE
LA FICHE DANS LA  BORNE
CORRESPONDANTE DE LA PRISE ET
POUSSER JUSQU’AU FOND.

l Table des matiéres

EEnriisation
Accessoiresfournis .................... feeeann 2
Précautions a prendre _..... et eraa e, 4
Raccordements .............. ..ot 6
Raccordementd’antennes optionnelles .. _............... 7
Raccordement d'un élément auxiliaire ................... 7
A propos de la télécommande ................... 8
Ouverture/fermeture du panneau de commande coulis-
SANt . i 8
Commandes du panneauavant .................. g

| ]

Mise hors tension automatique .................. 10
Réglagedelheure ............................ 10
Presyntonisation de stationsradio ............... 11
| s damaesd) |
Ecoutedelaradio ...........coovevnnneunnnn... 12
e e s que s compacts |
Lecture de disquescompacts ................... 13
Lectureenmodenormal ... ...... ... .. .. .. .. ... 13
Lecture daccésdirect . ... .. ... ... ... i 14
Lecture enreprise . ......... ...t 14
Lecturealéatoire ....... .. ... . .. i 14
Lectureprogramée ... ... ... ... i 15
1 Magnétophone

Lecture de cassettes

j Accessoires fournis

—

tdentifier et veérifier les accessoires fournis. Pour
toute demande de remplacement, utiliser les codes
indiqués entre parenthéses.
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Réglagedelatonalité _............................. 23
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Miseensourdine ....... ... ... .. .. ... ... 23
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Minuterie-sommeil ........ ... .. .. . e 27
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MISE EN GARDE:
AFIN DE
D'INCENDIE OU DE CHOCS ELECTRIQUES,
AINS| QUE TOUT DOMMAGE A L’APPAREIL,
NE PAS L’EXPOSER A LA PLUIE, A DES
ECLABOUSSURES OU A UNE HUMIDITE EX-
CESSIVE.

PREVENIR TOUT RISQUE

ATTENTION

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE

NE PAS OUVRIR

ATTENTION: AFIN DE PREVENIR LE RISQUE
DE CHOCS ELECTRIQUES, NE
PAS RETIRER LES VIS,
TOUTE REPARATION DEVRAIT
£TRE CONFIEEAUN
PERSONNEL QUALIFIE.

Le symbole de I'éclair dans un triangle équilatéral
indigue la présence d'une tension suffisamment
élevée pour engendrer un risque de chocs
électrigues.

Le point d’exclamation dans un triangle équilatéral
indique que le manuel d'utilisation inclus avec
'appareil contient d'importantes recommandations
quant au fonctionnement et 4 l'entretien de ce
dernier.

Avant lutilisation |

RQT4880
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Précautions a prendre

Avant d'utiliser I'appareil, lire attentivernent te présent manuel,
Parter une attention toute particulidre aux avis inscrits sur fappareil
et aux instructions décrites ci-dessous.

Conserver ce manuel pour référence ultérieure.

[ Czsnres &b et |

1.

Alimentation—Ne brancher I'appareil que dans une prise de
courant du type décrit dans le présent manuel ou indiqué sur
I'appareil.

. Polarisation—Si Fappareil est équipé d'une fiche polarisée

(fiche avec une lame plus large que l'autre}, celle-ci ne peut étre
insérée dans la prise que dans un sens. Ce type de fiche est
congu pour assurer une protection accrue. Si la fiche ne peut
étre inseree dans la prise, en inverser le sens. Si la fiche ne peut
toujours élre insérée, communiquer avec un électricien pour
remplacer fa prise de courant. Ne pas tenter de contourner cette
mesure de sécurité.

. Protection du cordon d’alimentation—Les cordons secteur

doivent étre placés de manigre gu'ils ne soient pas piétinés ou
écrasés par des objets. Ne jamais toucher & un cordon
d'alimentation les mains mouillées et toujours tenir la fiche et
non le cordon pour le brancher ou le débrancher.

. Aprés usage—Aprés usage, toujours couper le contact sur

'appareil. En cas de non utilisation prolongée, débrancher le
cordon d'alimentation de la prise de courant.

Installation ]

Environnement |

. Mise a la terre de I'antenne extérieure—Si une antenne ex-

térieure est reliée a Fappareil, s'assurer que 'antenne est mise a
la terre afin de protéger le récepteur contre la surtension et
Faccumulation d'électricité statique. La section 1 du code natio-
nal de I'électricité contient des renseignements relatifs a la mise
a la terre du mét et de la structure porteuse, a ia mise a la terre
du fil d’'amenée & 'unité de décharge de I'antenne, au gabarit
des connecteurs de terre, a l'emplacement de l'unité de dé-
charge de l'antenne, au raccordement des électrodes de terre et
aux normes afférentes a I'électrode de terre. Voir ['illustration ci-
dessous.

'« FILD'AMENEE
DE L'ANTENNE

BRIDE DE TERRE

UNITE DE DECHARGE
DE L'ANTENNE
(CNE, SECTION 1)

EQUIPEMENT
DEL'ENTREE
ELECTRIQUE

CONNECTEURS DE TERRE

{CNE, SECTION 1)
BRIDE DE

TERRE

\ ELECTRODE DE TERRE DU

SYSTEME ELECTRIQUE

Eau et humidité—Ne pas utiliser cet appareil dans un endroit
ot il risquerait d'étre mouillé (prés d'une baignoire, d'un lavabo,
d’une piscine).

Eviter &galement les endroits humides.

Chaleur—Eloigner I'appareil de toute source de chaleur telle
que radiateurs et autres éléments de chauftage.

Ne pas {e placer dans un endroit ol la température est inférieure
a 5°C (41°F) ou supérieure & 35°C (S5°F).

. Condensation—De 'humidité risque de se former sur la lentille

dans les cas suivants. ..

simmédiatement aprés avoir allumé le chauffage;

sdans une piéce embuée ou trés humide;

elorsque I'appareil est brusquement amené d'un environnement
froid & un chaud.

Si de fa condensation se forme dans Vappareil, il risque de ne

pas fonctionner correctement. Pour corriger ce probléme, mettre

I'appareil sous tension et attendre environ une heure que la con-

densation s'évapore.

Emplacement

. Aération—Placer I'appareil dans un endroit ol il n'existe aucun

obstacle & sa ventilation. Laisser un jeu d’au moins 10 cm (4 po)
entre toute surface et 'arriére de Fappareil.

. Objets divers—Eviter qu'un objet tombe dans l'apparell ou

qu'un liquide y soit déversé. Protéger 'appareil contre la fumée,
la poussiére, {es vibrations et les chocs.

Champ magnétique—Eloigner 'appareil de toute source de
champ magnétique.

. Empilage—Ne rien placer sur l'appareil sauf un autre com-

posant de !a chaine.

Emplacement—Mettre 'appareil sur une surface plane et de
niveau.

Baies et supports—Ne placer 'appareil que sur une baie ou un
support recommandé par le tabricant. Au besoin,

déplacer la baie ou le support avec te plus grand

soin. Un arrét brusque, Fapplication d'une force

excessive ou le déplacement sur une surface

inégale pourrait causer le renversement de la

bate ou du support.

Installation murale ou au plafond—A moins d'indication con-
traire, il n'est pas recommandé de fixer 'appareil & un mur ou au
plafond.

Entretien)

(Pour plus de détails, voir page 30.)

Nettoyer le coffret avec un linge doux humecté d'une solution
savonneusea,
N'utiliser ni tampon, ni nettoyant abrasif ni solvant d'aucune sorte.

I

Senvicelapresiventel

1.

En cas de dommage—Confier I'appareil a un technicien quali-

fié dans les cas suivants:

(a} lorsque le cordon d'alimentation ou sa fiche a été endom-
mage;

{b} lorsqu’un objet est tombé dans I'appareil ou si ce demier a
été mouillé;

{c) lorsque l'appareil a 6té exposé A la pluie;

{d) lorsque I'appareil semble ne pas fonctionner normalement ou
que son rendement laisse a désirer;

(e} lorsque I'appareil a subi un choc viclent ou que son coffret a
été endommagé.

Réparation—Ne faire aucun réglage ni ajustement autres que

ceux décrits dans le présent manuel. Confier toute réparation a

un centre de service Panasonic agréé.

Pour I'adresse d’un centre de service agréé:

Appeler le (905) 624-5505 ou contacter

notre site Internet 3 www.panasonic.ca/feedback.htmi
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Choisir un appareil audio de qualité tel celui que vous venez d'ache-
ter ne représente que le début de votre plaisir musical. En effet, de
simples mesures peuvent vous permettre d’optimiser l'agrément
que votre appareil peut vous offrir. Le fabricant de cet apparell et le
Groupe des produits grand public de PAssociation de lindustrie
électronique désirent que vous tiriez un plaisir maximum en
l'écoutant & un niveau sécuritaire qui, toul en assurant une repro-
duction claire et puissante sans distorsion, ne puisse affecter votre
ouie.

Il est recommandé d'éviter une écoute prolongée & volume élevé.

La son peut étre trompeur. Avec le temps, votre niveau de confort

auditif s'adapte & des volumes plus élevés. Ainsi, un niveau qui

semble normal peut en fait étre trop élevé et éire nuisible & loreille.

Protégez-vous en réglant le volume & un niveau sécuritaire avant

que votre oraille ne s’adapte & un volume trop éleve.

Pour déterminer un niveau d'écoute sécuritaire:

eRégler le volume au minimum.

sMonter lentement le volume jusqu’'au niveau d’écoute contortable
avant qu'il n'y ait distorsion.

Aprés avoir identifié le niveau d'écoute confortable:
#Ré&gler le volume &t le laisser a ce niveau.

Les quelques secondes que vous demanderont ce réglage contri-
bueront & prévenir tout dommage éventuel & 'ouie.

Avant l'utilisation '

RQOT4880
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RQT4880 .

Ruban adhésit

Antenne FM
intérieure

Support de

RS

Antenne-cadre

Rouge (+)

Noir (=)

Raccordements

eNe brancher le cordon d'alimentation dans une prise secteur
qu'aprés avoir effectué tous les autres raccordements.

ePour préparer le fil de Fantenne-cadra AM et les fils de haut-parleur,
tordre le bout de vinyte, puis le retirer.

ePour un rendu sonore de qualité optimale, éloigner les enceintes
des autres appareils de la chaine.

*Les enceintes sont identiques; aussi, est-il possible que {'une ou
l'aulre soit placée & gauche ou a droite.

o] est possible de relirer le treillis des enceintes.

Raccorder I'antenne FM intérieure.

Fixer, avec une bande adhésive, 'antenne & un mur ou & une
colonne dans la position o0 la réception radio est de qualité opti-
male.

Pour une réception de meilleure qualité:
Il est recommandé# d'utiliser une antenne FM extérieure.
(= page 7)

E Raccorder I'antenne-cadre AM.
Aprés avoir branché I'antenne, mettre la chaine en marche et
syntoniser une station de radio. Orienter I'antenne dans la posi-
tion offrant la meilleure réception (et le moins d'interférence).

E] (D Raccorder les fils (avec fiche) des haut-parleurs
de gauche (L) et de droite {R).
(& Raccorder les cables des haut-parleurs de gau-
che {L) et de droite (R).

@ |nstaller les enceintes & au moins 10 mm (%2 po) de la chaine
peur assurer une ventilation adéquate.

s Afin de prévenir tout dommage aux circuits, ne jamais mettre
en contact les fils négatif {(—) et positif (+).

eS'assurer de ne raccorder que les fils positifs {rouges) aux
bornes positives (+) et les fils négatifs (noirs) aux bomes né-
gatives (—).

Avis

Afin d’éviter tout risque d'incendie ou
dommage a Vamplificateur et aux haut-
parleurs, n'utiliser ces enceintes acous-
tiques qu'avec la chaine recommandée.
Contacter un technicien qualifié en cas de
dommages ou si un changement soudain
dans la performance de I'appareil est noté,

E] Brancher le cordon d'alimentation.



Antenne FM
extérieure
{vendue
separément)

(
(1) Enlever une partie de
la gaine isolante
extérieure en vinyle.
-~ =

30 mm {1%s po)
(@ Torsader le fil blindé.

o
ﬁ Fil blindé
Cable 3 @ Dénuder 'ame du
coaxial 75¢ —] céble.
(vendu 15 mm ("% po)
séparément) “"_f: ~.~ Ame du
S — cable
750 GNDA
\ FM ANT g
—
@ -—11
L0

]
?
AM ANT [
]
]
1

—5-12m (16-40 pi.)—

.|
Antenne AM extérieure
{(vendue séparément)
' (G)
Paag
e
o
Lecteur analogique O @ aux
(vendu séparément) RL
I |

Panneau arriére
de lFappareil

[ Raccordements 1

| |

Une antenne extérigure sera peut-&tre nécessaire si I'appareil est uti-
lisé dans une région montagneuse, si la chaine se trouve dans un
immeuble en béton armé, etc.

I Antenne FM extérieure [

Débrancher 'antenne FM intérieure avant d'installer une antenne FM
extérieure.

L'installation d’'une antenne extérieure ne devrait étre effectuée que
par un technicien gualifié.

l Antenne AM extérieure [

Ne pas débrancher l'antenne-cadre AM lors du raccordement d’une
antenne extérieure. Faire courir un cable recouvert de vinyle, d'une
longueur de 5 m & 12 m, sur le cbté horizontal d'une fenétre ou d'une
autre surface convenant a I'opération,

Lorsque 'appareil n'est pas utilisé, débrancher I'antenne extérieure
afin de prévenir tout risque de dommage causé par la foudre. Ne ja-
mais utiliser une antenne extérieure durant un orage.

| Resexdament o Qmes aeilo

e Avant tout raccordement, s'assurer que le contact est coupé sur
tous les appareils.

ePour de plus amples détails, se reporter au manuel d’utilisation at-
férent aux appareils utilisés.

*Tous les appareils auxiliaires et cAbles de raccordement sont ven-
dus séparément.

| Raccordement d‘un appareil analogique

Un tourne-disque avec compensateur phono peut &tre utilisé.
Si un appareil autre que celui décrit ci-contre est utilisé, il est recom-
mandé de communiquer avec un détaillant audio.

Avant l'utilisation

RQT4880
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Insérar les piles en respectant
les polarités (P, ©).

Avant lutilisation

.4 Capteur de signal

de telécommande

"Environ 7 métres

devant le capteur
de signal

Fenétre de la

télécommande

OPEN/CLOSE

000

RQT4880 ,

A propos de la télécommande ’

l
[ Cuctelletten dks 5

I A

| Utilisation des piles |

#Ne pas uliliser simuftanément une pile neuve et une pile usagée, ou
des piles de types diftérents (au manganése et aicaline, etc.).

s Eviter d'exposer les piles & une chaleur excessive ou & une flamme;
ne pas essayer de les démonter; s'assurer qu'elles ne sont pas
court-circuitées.

#5i |a télécommande ne doit pas étre utilisée pendant une période
prolongée, en retirer les piles et les ranger dans un endroit sombre
et frais.

eNe pas tenter de recharger des piles au manganése ou alcalines.

oNe pas utiliser de piles rechargeables.

| Uibssion aevede db b temmeds | B

| Remarques sur le fonctionnement ‘

eS'assurer qu'il n'y a aucun obstacle entre le capteur de signal et la
télécommande.

®Ne pas exposer l& capteur de signal aux rayons directs du soleil ni &
la lumigre intense d'un tube au néon.

eS'assurer qu'il n'y a pas de poussigre sur le capteur de signal et la
fenétre de la télécommande.

*3i la chaine est installée dans un meuble audio avec portes de
verre, 'épaisseur ou la couleur de ces portes pourrait réduire la
portée de la télécommande; il faut alors la rapprocher de la chaine.

Pour prévenir tout risque de dommage

#Ne placer aucun objet lourd sur Ja télécommande.
*Ne pas la démonter ni la madifier,
#Eviter tout contact avec de 'eau ou un autre liquide.

Ouverture/fermeture du panneauv de
commande coulissant

Lors de la mise sous tension de l'appareil, le panneau de commande
glisse vers larrigre afin de permettre 'accés aux commandes,

Lors de la mise hors tension, le panneau de commande revient au-
tomatiquement & sa position initiale.

Pour ouvrir ou fermer le panneau manuellement
Appuyer sur [OPEN/CLOSE] lorsque l'appareil est sous tension,

Lorsque le panneau de commande est fermé manuellement, I'éclai-
rage de I'affichage s'atténue.
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i Commandes duv panneau avant !

[ st et a

Numéro Nom de ia commande Page(s)
(1) Touche de lecture ditférée/enregistrement ditféré
(DPLAY/QREC) .......cciiiviininnnnnnn 24,25
(2) Touche de réglage de I’horloge/minuterie
(CLOCK/TIMER) ..........cciviunannns 10, 24, 25
@ Commande de syntonisation/réglage de I'heure
(TUNE/TIMEADJ) ......cviviriinnanrnnnnn 10, 11
@ Commande des graves (BASS) ............... 23
(& Commande des aigus (TREBLE) .............. 23
(& Fenétre d’affichage
{7 Commande de volume (VOLUME) ....... 12,13,16

Capteur du signal de la télécommande

© Touche d’ouverture/fermeture du panneau de
commande (OPEN/CLOSE) .................... 8

Panneau de commande coulissant

{3 Touche d'ouverture du logement de la cassette

(R OPEN) ..ottt 16
@ Touche de lecture/sens de défilement (4 ») .... 16
(3@ Touche d’arrét du magnétophone () .......... 16
Touche d'ouverture/fermeture du plateau du disque

(% OPEN/CLOSE) ........cviiiiiiiiiinnnnnns 13
(D Prise de casque d’écoute (7))
Touche de lecture du disque/pause {d-/A1) ...... 13
i@ Touche d’arrét, dudisque (B} ................. 13
Touches d'évitement/recherche ([dd »p) ..... 13
Touche de duplication-montage du disque

(CDEDIT) ...ttt ieiinananinaananns 21
4 Touche de mise hors tension automatique

(AUTOOFF) ... .ttt ieiaiananranannnns 10

@i Interrupteur/attente (POWERDA)
Appuyer sur l'interrupteur pour faire passer la chaine du mode
marche au mode atiente et vice versa. Dans le mode attente, la
chaine consomme un minimum d'énergie.
@2 Plateau de du disque
&3 Témoin d'alimentation secteur (AC IN)
Ce témain s'allume lorsque |'appareil est raccordé au secteur.
49 Logement de la cassette
@5 Sélecteur bloc d’accord/bande radio

(TUNER/BAND) .........cciiiiiiinrnnnnnaens hh|
@5 Sélecteur de mede de syntonisation

(TUNEMODE) ......ccriiiiiirannnranannaens "
@5 Touche mémoire (MEMORY) .. ................ 1
@3 Touche enregistrement/pause a I'enregistrement

(0/@ 11 REC/RECPAUSE) ................. 18, 19
@3 Touches avance accélérée/rebobinage/dispositit

mémoire (s REWFF) ...................... 17
@) Touche AUX{AUX) ..........civiiirieaninan. 23
| | B

Les touches identifiées par des numéros blancs sous fond noir telle
la touche @, ont les m&mes fonctions que celles sur unité pringi-
pale.

Numéro Nom de la commande Page(s)
@) Sélecteur d’affichage (DISPLAY)} ........... 10, 17
&2 Touche de lecture en reprise (REPEAT) ........ 14
@3 Touche de lecture aléatoire (RANDOM) ......... 14
&3 Sélecteur de mode d’inversion

(REVMODE) ........ciiiiiiiiiinnnnnansss 16, 19
@3 Touche de remise a zéro du compte-tours

(COUNTERRESET) ......cviviiinuinnnnnnnnn 17
&5 Touche du processeur audio “SOUND VIRTUALIZER"”

(SOUND VIRTUALIZER) ........ccvvvvnunnannn 23
@) Touche de mise en sourdine (MUTING) ......... 23

@ Touche de mode FM/antibattements
(FMMODE/BP) ........coivirncnnanneasnnn

@9 Touche de programmation (PROGRAM)

Touche d’annulation (CANCEL) ...............

Touches NUMErIQUES .. ........ccovuvueans

@ Touche de la minuterie-sommeil (SLEEP)

[

Avant 'utilisation |

RQT4880



|

Préparatifs |

AUTO OFF

Tiaoae =
i HH IL_' B
[
@®
— ——
P —L.
o coo0
i |
[O]
| =
a CLOCKTIMER T _ - -
ST e s 3
OQ L
T - -
N | 7 ES 1 /
__’a_'_] B TR P
ST T
P S T
@ / \unerrmenm
DL /\ N /_\
VAT i
_'\!Ui L ‘\JL_T-F_' "_'1,_
Ll VAl BN
DOWN/— UP/4
& CLOCK/TIMER —
O B RAG
N RN s Y as

RQT4880

© Mise hors tension aufomatique &

|
i
e R —'

Lorsque le lecteur audionumérique ou lg magnétophone est sélec-
tionné comme source d'écoute, I'appareil se met automatiquement
hors tension aprés une période de non-utilisation de 4 minutes.

Cette fonction n'est pas valide si la source sélectionnée est la radio
ou un appareil auxiliaire.

Appuyer sur [AUTO OFF].
L'indication “AUTQO OFF" s’affiche.

Annulation
Appuyer de nouveau sur [AUTO OFF] pour effacer Findication
“AUTO OFF” & I'affichage,

Référence

Ce réglage n'est pas annulé sur coupure du contact. Au rétablisse-
ment de alimentation, l'indication "AUTO OFF" réapparait a 'atfi-
chage et 'appareil fonctionne comme indiqué ci-dessus.

L'indication “AUTO OFF" disparait a Vaffichage sur sélection de ta
radio ou d'un appareil auxiliaire. Elle demeure affichée si la source
sélectionnéa est le lecteur audionumérique ou le magnétophone.

r e e e

' Réglage de I'heure B ‘

L'horloge fonctionne sur un systéme de 12 heures.
L'exemple ci-dessous explique comment régler 'horloge & 6h25 PM.

[I Appuyer sur [POWERO/] pour établir le contact.
Le panneau coulissant s'ouvre pour permeftre l'accés aux
touches de commande.

E Appuyer sur [CLOCK/TIMER] pour sélectionner
“CLOCK".
Sur chaque pression de cette touche:

CLOCK— @ PLAY— @ REC
I:Mode d'affichage précédent:

E] (D (dans moins de 7 secondes)
Tourner la commande [TUNE/TIME ADJ] vers la
droite ou la gauche de maniére a afficher ’heure
du jour.
@ Appuyer sur [CLOCK/TIMER] pour terminer le ré-
glage de I'heure.

L'affichage inilial est rétabli aprés un délai d'environ 4 se-
condes.

Pour afficher I'heure

eVérification
Appuyer sur [CLOCK/TIMER] de maniére & sélectionner “CLOCK".
L'heure du jour s'affiche pendant environ 5 secondes aprés quoi
I'affichage initial est rétabli.

e Affichage continu de I'heure

au moyen de la télécommande seulement’

Appuyer sur [DISPLAY] de maniére a faire afficher I'heure du jour,
Sur chaque pression de cette touche:

Heure du jour— Compte-tours
I-:’Mode d'affichage précédente:]

Référence
Sil'heure a déja &té réglée, le mode d'affichage de 'heure est activé
par défaut dans le mode attente.
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| Présyntonisation de stations radio

®|l est possible d'effectuer la présyntonisation autornatique de
15 stations dans chacune des bandes, AM et FM.

#Une fois les fréquences radio entrées en mémoire, il est facile de
les syntoniser rapidement soit directement sur te bloc d'accerd, soit
depuis la télécommande.

oli est également possible de ne présynioniser que les stations de
son choix. (Voir ci-dessous “Présyntonisation de stations don-
nées”.)

Pour présyntoniser des stations FM ou AM, procéder de la

maniére suivante:

n Appuyer sur [TUNER/BAND] pour sélectionner “FM”
ou “AM”.
Le contact est automatiquement établi.
Le panneau coulissant s’ouvre pour permettre l'accés aux
touches de commande.
Sur chaque pression de la touche; “FM «—— AM”

EAppuyer sur [TUNE MODE] pour sélectionner

*MANUAL".
Sur chague pression de la touche: “MANUAL"——“PRESET"

E] Tourner la commande [TUNE/TIME ADJ} vers la
gauche ou la droite jusqu’a ce que la fréquence du
début du balayage aux fins de présyntonisation au-
tomatique s’affiche.

Conseils pratiques

@ Tourner la commande [TUNE/TIME ADJ] vers la droite ou la
gauche et la maintenir en position jusqu'a ce que les fré-
quences défilent a laffichage.
Maintenir la commande [TUNE/TIME ADJ] en position.

® Lorsque la fréquence affichée approche de celle recher-
chée, tourner partiellement la commande [TUNE/TIME ADJ]
pour interrompre le défilement des fréquences, puis effec-
tuer la syntonisation fine en tournant légérement la com-
mande vers la gauche ou la droite selon le cas.

Enfoncer [MEMORY] jusqu’a ce que la fréquence
— change a I'affichage.
Cela lance la présyntonisation automatigue. Lorsque Fopération
est terminée, le bloc d'accord syntonise la dernigra station mé-
morisée.

Si la présyntonisation automatique n'est pas possible & cause
de la faiblesse des signaux ou pour tout autre motif, procéder
de la maniére décrite ci-dessous.

| Présyntonisation de stations données |

Présyntonisation d’une station a la fois

1. Procéder selon Pétape EJ ci-dessus. Appuyer ensuite sur
[MEMORY].

2. Sélectionner une station au moyen de la touche [TUNE/TIME
ADJ] et appuyer sur [MEMORY].

L'indication “M” clignote & I'affichage.

3. Pendant le clignotement de lindication “M”, sélectionner une
adresse mémoire au moyen de la touche [TUNE/TIME ADJ] et
appuyer de nouveau sur{MEMORY]. L'indication “M” s'éteint et la
station sélectionnée est programmée.

L Réglage du pas de syntonisation dans la bande FM |

L'intervalle de syntonisation est de 0,2 MHz dans la bande FM {au
moment de 'expédition). En le modifiant de la fagon indiquée ci-
dessous, la reception devient possible pour un intervalle de 0,1 MHz,
1. Appuyer sur la touche [TUNER/BAND] et la maintenir enfoncée
pendant 5 secondes enviren. La plus petite fréquence de |a bande
FM apparait sur I'afficheur et se met a clignoter.
Maintenir la touche enfoncée pendant encore 5 secondes en-
viron,
2. Lorsque F'affichage arréte de clignoter et quil indique un numéro
de fréquence différent (l'intervalle de syntonisation a été changé a
0,1 MHz), retacher la touche [TUNER/BAND].
Pour retourner a la fréquence initiale, répéter les étapes 1 et 2 ci-
dessus.

Tout changement de modulation a pour effet de supprimer de la mé-
moire les stations présyntonisées auparavant.

Sauvegarde de la mémoire

Méme aprés le débranchement du cordon d’alimentation, les don-
nées mémorisées sont conservées pendant environ 2 semaines.

Préparatifs !

RQT4880
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i Ecoufe de la radio

“ Appuyer sur [TUNER/BAND] pour sélectionner “FM”
ou “AM”,
Le contact est automatiquement établi sur le bloc d’accord.
Le panneau coulissant s'cuvre pour permetire l'accés aux
touches de commande.
Sur chaque pression de la touche; “FM"«——“AM"

E Appuyer sur [TUNE MODE] pour sélectionner
“PRESET” ou “MANUAL".
Sur chaque pression de la touche: “MANUAL"——"“PRESET”
PRESET: Pour la syntonisation de I'une des stations en mé-
moire.
MANUAL: Pour la syntonisation d’'une station autre que celles
en mémoire.

E] Tourner la commande [TUNE/TIME ADJ] vers la gau-

che ou la droite pour sélectionner la station désirée.
L'indication “ST" s’allume pour confirmer la réception d’'une sta-
tion FM diffusant en stéréophonie. L'indication “TUNED” s'al-
lume lorsque Faccord est précis.

EI Régler le volume.

Syntonisation depuis la télécommande

Avant de syntoniser une station, s'assurer que |a station voulue a éte
mémorisée.

Sélectionner la station voutue au moyen des touches numériques.
Pour sélectionner une adresse mémoire a 1 chiffre

Appuyer sur |la touche numérique appropriée.

Pour sélectionner une adresse mémoire a 2 chiffres

Appuyer sur [210] puis sur les deux chiffres correspondant au numé-
ro de Fadresse mémoire.

Exemple:

Adresse n° 15 [210]—[1]—[5]

Syntonisation rapide

Lorsque la chaine est hors contact, une pression de la touche
[TUNER/BAND] syntonise automatiquement la demiére station
écoutée,

| Syntonisation automatique

La syntonisation automatique s'avere un moyen simple de sélection-
ner des stations autres que celles mises en mémoire (sélectionner
“MANUAL" a I'étape H).

Tourner la commande [TUNE/TIME ADJ] vers la gauche
ou la droite et la maintenir en position, puis la relacher
lorsque les fréquences commencent a défiler a V'affi-

chage.

L'accord se tait automatiquement sur la premiére station captée.

oEn présence d'interférence, il se peut que 'accord se fasse sur une
fréquence sans signal radio. Dans un tel cas, tourner la commande
[TUNE/TIME ADJ] vers la droite ou la gauche et la maintenir en
position pour poursuivre la syntonisation automatique.

interruption de la syntonisation automatique

Tourner légérement la commande [TUNE/TIME ADJ] vers la gauche

ou la droite pour interrompre le défilement des fréquences.

I En présence de bruit excessif en mode FM stéréo I ]

Appuyer sur [FM MODE/BP]. (L'indication “MONO" s'affiche.)
Le son est reproduit en monophonie mais le bruit de fond est réduil.
Appuyer de nouveau sur la touche pour annuler. L'indication
“MONQ" g'éteint.

Référence

Il est possible de présynioniser les stations FM en mode réception
monaurale. $'assurer que l'indication “MONQO” s’allume. Suivre les
instructions décrites & la secticn “Présyntonisation de stations don-
nées” a la page 11.

En régle générale, 'écoute se fait en stéréophonie; aussi, est-il re-
commandé de laisser 'indication "MONQ" éteinte. De la sorte, il sera
possible d'écouter en stéréo les émissions diffusées en stéréophonie
et, s'il y a lieu, en mode mono les émissions diffusées en mono-
phonie.

La réception radic est momentanément interrompue si le magnéto-
phone & cassette est utilisé pendant I'écoute d’'une émission dans la
bande AM.
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' Lecture de disques compacts ‘

e e mede normal

Appuyer sur [POWERO/I}
Le panneau glisse vers larrigre pour permettre 'accés aux touches
de commande.

l

[I Appuyer sur [B] pour sélectionner le mode CD.

E Appuyer sur [4 OPEN/CLOSE] pour ouvrir le pla-
teau du disque.
Introduire le disque avec I'étiquette sur le dessus.

Appuyer sur [& OPEN/CLOSE] pour fermer le plateau du
disque.
Le nombre total de plages et la durée totale de lecture s'af-
fichent.

Appuyer sur [»/11].

La lecture débute a partir de la premiére plage.

La lecture cesse automatiquement & la fin de la derniére plage
du disque.

E Régler le volume.

Arrét de la lecture
Appuyer sur [R].

Interruption Appuyer sur [»/11] pendant la

Durée de lecture écoulée du
disque en cours |

. : )
Pl Yy £ — - -
e (5 (00 D >
iy 1
E‘saf T e

|
-Numéro de plage

hYs T T T e
HEady ) 171 - L'f’“r'\\ﬁ =
Bt b L

Sélection d'une plage depuis la télécommande

Appuyer sur la ou les touches numériques correspondant 2 la plage
voulue.

Sélection d’un numéro de plage & deux chiffres

Appuyer sur [>10], puis entrer les deux chiffres.

Exemples

Plage n® 20: [210]—[2]—[0]

Plage n° 35: [210]—[3]—[5]

Lorsque 'indication * &= s’affiche

Cela indique qu’il ya au moins 16 plages sur le disque.

#Dans le mode lecture aléatoire (= page 14}, il n'est pas possible de
sauter aux plages qui ont déja fait 'objet d'une lecture.

eDans le mode lecture programmée (= page 15) ou lecture aléa-
toire, la recherche avant ou arriére de plages n'est pas possible.

eDans le mode lecture programmée, le saut de plages s'effectue
selon l'ordre de la programmation tant vers l'avant que vers
I'arriére.

Lecture a touche unique

Lorsque Fappareil est hors tension et qu'un disque est déja charge

dans I'appareil, la lecture s'amorce automatiquement sur pression de

la touche [/11].

Rétérence

el orsque lappareil est hors tension, une pression de la touche
[« OPEN/CLOSE] met la chaine en marche et fait s'ouvrir le pla-
teau du disque.

#Si la touche [ /0] est pressée plutdt que [& OPEN/CLOSE] aprés
l'introduction d’un disque, la lecture débute directement a partir de
la premiére plage.

Précaution a prendre ]
Ne pas utiliser des disques de forme irréguliére.

Lecteur de disques compacts |
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Lecture de disques compacts J

L —

[ Cednm & s B Bk

L'acces direct permet de faire débuter la lecture a partir d'une plage
donnée jusqu’a la fin du disque.

n Appuyer sur [l] pour sélectionner le mode CD.

Appuyer sur la ou les touches numérigues corres-
pondant au numéro de la plage voulue.
La lecture débute & partir de la plage sélectionnée.

Sélection d’un numéro de plage & deux chiffres
Appuyer sur [210], puis entrer les deux chiffres.
Exemples:

Plage n° 20: [210]—[2]—{0]

Plage n® 35: [210]—[3]—[5]

| Dedwe e wprie
Depuis la télécommande seulement

Appuyer sur [REPEAT] avant ou pendant la lecture.
Sur chaque pression de la touche: I:ﬂ- —r
Aftichage initia|<*—I

Lecture en reprise d'une seule plage
Appuyer sur [REPEAT] de maniére a sélectionner “1-[&)".

Lecture en reprise de toutes les plages d’un disque
Appuyer sur [REPEAT] de maniére & sélectionner *[¢5]”.

Annulation de la lecture en reprise
Appuyer sur [REPEAT] de maniére & rappeler l'affichage initial.

Lecture en reprise d’une ségquence programmeée

(@ Programmer les plages voulues (= étapes [ 4 1 4 la page 15).
@ Appuyer sur [REPEAT] de maniére 4 sélectionner “[&3]".

@ Appuyer sur {11} pour faire débuter la lecture.

[ lecturelaléatoire I

“ Lorsque le lecteur est dans le mode arrét, appuyer
sur [RANDOM].
Lindication “[RANDOM] " s'atfiche.

E Appuyer sur [/11].
Toutes les plages du disque seront lues dans un ordre aléatoire.
La lecture cesse automatiquement aprés la lecture de toutes les
plages du disque.

Annulation de la lecture aléatoire
Appuyer de nouveau sur [RANDOM].
L'indication “(RANDOM)"” s'éteint.

[l m'est pas possible d'utiliser conjointernent les modes de lecture pro-
grammée et de lecture aléatoire.
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| Lecture de disques compacts

S

[ lecture]programmeée ]
Depuis la télécommandé seulement

Cette fonction permet de programmer une séquence de lecture com-
portant jusqu'a 24 plages.

Appuyer sur [8] pour sélectionner le mode CD.
(Dans le mode arrét}
~=' Appuyer sur [PROGRAM].

Appuyer sur la ou les touches numériques corres-
pondant a la plage a programmer.

Recommencer I'étape K] pour chaque plage a pro-
~ grammer.

E Appuyer sur [>/11].
La lecture de la séquence programmeée débute,
La lecture cesse automatiquement aprés la lecture de toutes les
plages programmées.

Référence

Il est également possible de sélectionner des plages aux fins de pro-
grammation en appuyant sur [ g« ] ou [ »p] et [PROGRAM] plutbt
que de suivre les étapes B et El.

@ Sélectionner les plages au moyen de a touche [ g« ] ou [ ].
@ Appuyer sur [PROGRAM],

Annulation du mode de lecture programmée
¢Dans le mode arrét, appuyer sur [PROGRAM)].

La séquence programmée est mémorisée.
eDans le mode arrét, appuyer sur [I].

Cela a pour effet d'effacer toute la séquence programmée.

Sélection d'un numéro de plage a deux chiffres
Appuyer sur [210], puis entrer les deux chiffres.

Lorsque l'indication “«-~ —~:—— —=" est affichée

La séquence programmée est d'une durée totale supérieure &
100 minutes. I est cependant possible de continuer la programma-
tion de plages et d'en faire Ja lecture.

{ndication “FULL" [

Une sequence programmée ne peut comporter plus de 24 plages.
Lorsque lNindication “FULL" s'atfiche, aucune autre plage ne peut étre
programmee.

Vérification de la séquence programmeée

vérifier si l'indication “P" est affichée, puis appuyer sur [|4«] ou
(pwi].

Sur chaque pression de Fune de ces touches, les numeéros de la
plage et 'ordinal de programmation s’atfichent.

Ajout d'une plage a la séquence
Dans le mode arrét, recommencer I'étape E-

Effacement de plages d'une séquence programmée. [5]

A patir de la derniére
plage programmée.

Appuyer sur [CANCEL).

|ndique le mode progfammation Une plage en Vérifier si Findication “P” ast affichée,
= | particulier puis sélectionner la plage en pressant
I T AT N P B [ltq] ou [ ], et appuyer sur
X R L ans les 3 secondes.
=M [ | [CANCEL] dans les 3 d
Toutes les plages. Appuyer sur [0].
m ( ,—\ Sauvegarde de la mémoire
Q000 Méme aprés le débranchement du cordon d’alimentation, les don-
cAne 888 g nées mémorisées sont conservées pendant environ 2 semaines.
NCEL
O—H2233 . Lecture en reprise d'une ségquence programmeée
49 bb = (=) O Si la touche [PROGRAM)] a été utilisée pour quitter le mods de pro-
O Qo grammation, il sera possible de refaire la lecture de la séquence pro-
gg g g grammeée en procédant comme suit:
oD 1. Appuyer sur [PROGRAM].

2. Appuyer sur [B~/E1].

Lecteur de disques compacts '

ROT4880
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. Lecture de cassettes

L

Types de bande pouvant étre utilisés.
L'appareil identifie automatiquement le type de bande.

Position “NORMAL/TYPE I" Qul
Position “HIGH/TYPE 11" QuI
Position “METAL/TYPE IV* QuI

.........................................

DOWN

UpP

=
=
-t

od
I‘:"|

==

Appuyer sur [POWER®M/].
Le panneau glisse vers I'arrigre pour permettre 'accés aux touches
de commande.

n Appuyer sur [l] pour sélectionner le mode magné-
tophone (TAPE).

E Appuyer sur [2 OPEN], puis introduire la cassette.
Introduire la cassette en prenant soin que le coté exposé de la
bande soit vers le bas.

Pousser le rabat avec la main pour le fermer.
Le sens de défilement “[E>" est automatiquement sélectionng.

E Appuyer sur [ »] pour débuter la lecture.
Sur chaque pression de la touche: <] «— &>
> Le cbté avant (défilement avant) est entendu.
<z]: Le coté inverse est entendu.

m Régler le volume.

Arrét de la lecture.
Appuyer sur {H].

Lecture & touche unique

Lorsque I'appareil est hors tension et gu'une cassette est déja in-
sérée, la lecture s'amorce automatiquement sur pression de la tou-
che [« »].

Référence

Lorsque l'appareil est hors tension, une pression de la touche
[« OPEN} met automatiquement la chaine en marche et le rabat du
lopgement de |a cassette s'cuvre.

| Sélection du mode d’inversion ]

Depuis la télécommande seulement

Appuyer sur [REV MODE] pour sélectionner le mode

d'inversion.

Sur chaque pression de |a touche:

et St e |

= Alafin d’'un c6té de la cassette, la lecture cesse automatique-
ment.

=2 Les deux cotés de la cassette sont lus une fois, puis |a lecture
cesse automatiquement.

€= La lecture des deux cités de la cassette se poursuit jusqu'a
ce que la touche [B) s0it prassées.
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Ll.ecrure de cassettes I

| Avance accélérée ou rebobinage de la bande El |

Dans le mode arrét, appuyer sur [REW] ou [FF].

Rebobinage Avance accélérée

Touche REW Touche FF

Pour repérer le début d'une piéce enregistrée

{TPS: dispositif de repérage} [E

Pendant la lecture de la cassette, appuyer sur [REW] ou
[FF].

Appuyer une fois sur la touche pour chaque piéce devant étre sautée
(total de 9 pigces).

Vers |'arriére Vers 'avant

Touche REW Touche FF

Le rapport entre les pressions de 1a touche et le positionnement de la
piéce courante est le suivant.

Plage courante .
g Nombre de pressions surla

l f_ touche

2 3

L~

Point de départ de la lecture

Le dispositif de repérage recherche les passages silencieux d'envi-
ron 4 secondes qui séparent normalement deux pigces. Il est donc
possible que ce dispositif ne fonclionne pas normalement dans les
conditions suivantes:

elorsque les intervalles silencieux sont brefs.

oEn présence de bruit entre deux pieces.

oEn présence de passages de silence au sein d’une piéce.

| Affichage du compte-tours |

Appuyer sur [DISPLAY] de maniére a sélectionner I’affi-
chage du compte-tours.
Sur chaque pression de |a touche:

~Heure du jour— Compte-tours— Affichage initial

t ]

L'indication “~-- -~ -— —-" g'affiche si aucune cassette ne se trouve
dans le logement.

| Remise a “000” dv compte-tours [ l

Depuisla télécommande sdiilément:

Sélectionner I'affichage du compte-tours en appuyant
sur [DISPLAY], puis appuyer sur [COUNTER RESET].

Magnétophone |
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Bande magnétique

(enregistrement possible}

Ruban d’amaorce

{aucun enregistrement possible)

REV MODE

REG/REC PAU
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LPréparah‘fs d’un enregistrement ]l

| Types de bande pouvant éire utilisés. |

La chaine détecte automatiquement le type de bande utilisé.

Position “NORMAL/TYPE I’ Qul
Position “HIGH/TYPE I oul
Position "METAL/TYPE V" NON

Aucun enregistrement ni effacement ne peut étre fait correctement
avec des bandes de fype métal.

| Enregistrement & partir du début de la bande E] |

Il n'est pas possible d'enregistrer sur la bande amorce d'une cas-
sette. Avant de lancer |'enregistrement, faire défiler jusqu'au début de
la bande magnétique.

Effets du réglage du volume, de la tonalité et
du circuit “Virtualizer” sur un enregistrement

L'enregistrement n'est aucunement affecté par le volume, la tonalité
ou les effets sonores reglés,
Ces réglages peuvent par contre étre modifiés lors de I'écoute.

| Effacement d’un enregistrement E]

n Appuyer sur [B],

Appuyer sur la touche [REV MODE] de la télécom-
mande pour sélectionner le mode d’inversion.

E] Appuyer sur [4 OPEN], puis introduire la cassette.
Pousser le rabat avec a main pour le fermer.
Le sens de défilement “[3>" est automatiquement sélectionné.

EI Appuyer sur [@/@ 11 REC/REC PAUSE).
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ll Enregistrement d’émissions radio

Appuyer sur [4 OPEN], puis introduire la cassette.
Avec la main, refermer le rabat du logement.
Le sens de défilement “[=>" est automatiquement sélectionné.

ﬂ Appuyer sur la touche [REV MODE] de la télécom-
mande pour sélectionner le mode d'inversion.
Sur chaque pression de la touche:
Pl Bt e

-—

| S|

prals Lenregistrement se fait sur un ¢6té de la cassette,
puis s'arréte automatiquement.

=53, ¢ L'enregistrement se fait sur les deux cotés de la
cassette, puis s'arréte automatiquement.

E Syntoniser une station de radio. Effectuer les étapes
1 2 El alapage 12.

E! Appuyer sur [@/@® 11 REC/REC PAUSE]) pour lancer
I'enregistrement.
Sile mode “c=>" a été sélectionné & I'étape Fl, le sens de défi-
lement passe automatiquement & “=>" quand l'enregistrement
débute.

Arrét de I'enregistrement
Appuyer sur [H].

Interruption momentanée de I'enregistrement

Appuyer sur [@/@ 11 REC/REC PAUSE].

Pour poursuivre |'enregistrement, appuyer sur [@/@ 11 REC/REC
PAUSE].

Pour amorcer I'enregistrement sur le cté inverse de la
cassette

Avant de lancer 'enregistrement, appuyer & deux reprises sur [d »]
puis immédiatement sur [B)]. L'indication du sens de défilement <)
s'affiche.

Pour débuter I'enregistrement a partir d’'un endroit pré-
cis de la bande

Avant de lancer 'enregistrement, faire défiler la bande jusqu'a I'en-
droit & partir duguel I'enregistrement doit débuter,

Exclusion d’un passage pendant I'enregistrement

1. Dés qu'un passage non désiré est entendu, appuyer sur [@/@ 11
REC/REC PALISE]. Le magnétophone passe alors en mode en-
registrement en attente.

2. Pour poursuivre lenregistrement, appuyer sur [@/@ 11 REC/REC
PAUSE]. U'enregistrement se poursuit dans le méme sens de dé-
filement qu'auparavant.

Pendant I'enregistrement d'une émission dans la bande AM, le signal
est automatiquement mis en sourdine lors du lancement et de 'arrét
de lenregistrement.

Réduction du bruit pendant I'enregistrement d’une
émission dans la bande AM
{fonction anti-battements) ]

Depuis la télécommande seulement

Pendant 'enregistrement ou en mode enregistrement en
attente, appuyer sur [FM MODE/BP].

Sur chague pression de |a touche, les indications “BP 1" et "BP 2"
s'affichent en alternance.

Sélectionner la position offrant la meilleure qualité de réception.

Enregistrement |

RQT4880
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| Enregisirement d’un disque compact }

[

1

ol es plages sont enregistrées dans le méme ordre que celui de leur
distribution sur le disque.

oEn fin de bande, il est possible que 'enregistrement soit interrompu
au milieu d'une plage.

oll est possible de lancer I'enregistrement & partir de n'importe quet
endroit sur la bande,

Appuyer sur [& OPEN], puis introduire une cassette
" dans le logement.
Avec la main, refermer le rabat du logement.
Le sens de défilement “[=>" est automatiquement sélectionné.

Appuyer sur la touche [REV MODE] de la télécom-
mande pour sélectionner le mode d’inversion.
Sur chaque pression de la touche:

pra dvule Sy ditute

= L'enregistrement se fait sur un cbté de la cassette
puis s'arréte automaliquement.

=D, (3= Lenregistrement se fait sur les deux cdtés de la
cassette, puis s'arréte automatiquement.

Appuyer sur [@] pour sélectionner le mode CD.

m Appuyer sur [& OPEN/CLOSE] pour ouvrir le pla-
teau du disque.
Introduire le disque, étiquette sur le dessus.
Pour fermer ie plateau du disque, appuyer sur [& OPEN/
CLOSE].

Appuyer sur [©/O 11 REC/REC PAUSE] pour lancer

I'enregistrement.

©Si le mode “c7=0" a été sélectionné & I'dtape B3, le sens de
defitement passe automatiquement & “2>" quand ['enregis-
trement débute,

e 'enregistrement s'amorce au début de la premiére plage.

Arrét de 'enregistrement

oPour ajouter un intervalle de silence de 4 secondes avant d'inter-
rompre 'enregistrement:
appuyer sur la touche [@)] de la section des commandes du lecteur.
La lecture du disque est interrompue et le magnétophone passe en
mode enregistrement en attente.
Pour annuler le mode enregistrement en attente, appuyer sur la tou-
che [B] de la section des commandes du magnétophone.

oPour inlerrompre Fenregistrement sans insérer un intervalle de
4 secondes:
appuyer sur la touche [[] de la section des commandes du magné-
{ophone.
Lenregistrement cesse mais la lecture du disque se poursuit,

Interruption momentanée de I'enregistrement

Appuyer sur [@/@ 11 REC/REC PAUSE].

Pour poursuivre l'enregistrement, appuyer sur [©/Q 11 REC/REC
PAUSE].

Enregistrement sur le c6té inverse

Avani de lancer I'enregistrement, appuyer a deux reprises sur [ b]
puis immédiatement sur [3]. Lindication du sens de défilement “<z}"
s'affiche.

Pour débuter 'enregistrement & partir d’'un endroit pré-
cis de la bande

Avant de fancer 'enregistrement, {aire défiler ia bande jusqu'a 'en-
droit & partir dugue! I'enregistrement doit débuter,

L Enregistrement d’une séquence programmée —|

1. Aprés l'étape @Y, programmer les plages voulues (= étapes [ a
E3 2 la page 15).

2. Appuyer sur [O/Q 11 REC/REC PAUSE] pour lancer Yenregis-
trement.



' i Enregistrement d’un disque compact ]

oo oo : Duplicalion-monruge (AUTO) I

@ @ © ©Les plages sont enregistrées dans le méme ordre que celui de teur
E distribution sur le disque.
2 = 000 E oEn fin de bande sur un cdté de la cassette, l'enregistrement peut

étre interrompu au milieu d'une plage mais il se poursuit sur le coté
! B de la cassette.

n ol 'enregisirement débute toujours au début du coté A de la cassette.
‘a!llﬁ 1 (Au besain, la bande est autocmatiquement rebobinée.)
e oS'assurer que les langueties de protection contre I'effacement sont
| ' intactes sur les deux cdtés de la cassette.

@
T — B P réparatifs.
" Effectuer les étapes B}, E} et E] décrites & la page 20.
B Appuyer sur [CD EDIT] pour sélectionner “AUTO”.
g =4 Sur chaque pression de la touche:
. COEDT , AUTO-»1-REC—OFF
MEET T ™ 1 oo
5878
Tunz : Bl
% EEETS r ! Appuyer sur [@/® 11 REC/REC PAUSE].
? La bande est automatiquement rebobinée, puis 'enregistrement
t ‘ commence & partir du début de la premiére plage aprés inser-
: tion d’un intervalle de silence d'environ 10 secondes.
dpay = T D i Le mode d'inversion “722" s'alfiche.
Sean 03 i ;_'J-_? i B 1 Lorsque I'enregistrement est terming, le mode de duplication-
Husy ¢ )

montage automatique est automatiquement désactivé.

Arrét de I'enregistrement

Appuyer sur la touche {B] de ta section des commandes du magnéto-
phone.

I Le magnétophone et le lecteur sont mis hors marche.

+  Enregistrement d’une séquence programmée

, 1. Programmer les plages voulues (= ¢tapes Bl & £ decrites & la
! page 15).

! 2. Pour lancer I'enregistrement, effectuer les étapes K et B décri-
tes ci-dessus.

|

*  e|In'est pas possible d'utiliser conjointement la duplication-montage

4 I Lo = J automatique avec la lecture aléatoire ou la lecture en reprise.
Nz ! Lt 4 BB, eSila duplication-montage automatique est lancée auv moment du
nuBy {REC XN |

réglage de la minuterie-sommeil ou de son déclenchement, la
. minuterie-sommeit sera annuiée,

Enregistrement l 1
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| Enregistrement d’un disque compact

|

AL =0 Duplicationzmontageldiune]seuvlelplage]
Qo000 (R
R %E’ 500 " ellest possible de sélectionner une seule plage aux fins d'enregis-
] trement.

#En fin de bande, l'enregistrement peut &tre interrompu au milieu
i d’'une plage mais il se poursuit sur ke cdté B de la cassetie.
¢ sLenregistrement peut débuter & partir de 'importe quel endroit sur

IT‘JHE!J

la bande.
I — ] [l S, S S F O Ll
| d L |
I @ J ~ Effectuer les étapes K, E et [l décrites 2 la page 20.
| 5 n Appuyer sur {CD EDIT] pour sélectionner “1-REC”,
} i Sur chaque pression de la touche
D . j AUTO—»1-REC—OFF
. - S
1 I
I .
! €D EDIT yy ATy o | E Appuyer sur [|q«] ou [pp|] pour sélectionner |a
| i TR B plage a enregistrer.
‘ LD (R, » Sila plage 4 enregistrer est fa premisre du disque, omettre cette
i | élape.
| ! !
|
B E] Appuyer sur (@/@ 11 REC/REC PAUSE].
DYy — i 0w | La lecture du disque e! l'enregistrement débutent simultana-
R W :
E!Eé {1 130 B L ment.
BAE> [y

Alafindela plage, 'enregistrement s’arréte automatiquement.
Le mode d'inversion “7=3" g'affiche.

Poursuite de I'enregistrement a partir d'un autre disque
l + Appuyer sur [& OPEN/CLOSE] pour ouvrir le plateau du disque, in-
troduire un autre CD, puis suivre les étapes ] et EJ ci-dessus.

* Arrét de I'enregistrement

Appuyer sur la fouche [B] de la section des commandes du magnéto-
i phone.
Le lecteur et le magnétophone sont mis hors marche.

Annulation du made duplication-montage d’une plage
Appuyer sur [CD EDIT) pour sélectionner “OFF”.

Référence

- #Si la duplication-monfage d'une plage esl utilisée dans le mode lec-

REC/REC PAUSE ) y ture programmée, la premiére plage de la séquence est enregis-

| ' trée.

|, @ Si la duplication-montage d'une plage est ulilisée dans le mode lec-

e = ture aléatoire, la premiére plage de la séquence définie de maniére
' aléatoire est sélectionnée.

Si la duplication-montage est lancée au moment du réglage de la
minuterie-sommeil ou de son déclenchement, la minuterie-sommeil
sera annulée.

Enregistrement |_l

RQT4880 '
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L Réglage du rendu sonore, efc. .

[ Reeme o o enclid |a
La tonalité peut &tre réglée dans une plage de —6 4 +6.

Tourner la commande [BASS] pour régler le rendu en
basse fréquence.

Tourner la commande [TREBLE] pour régler le rendu en
haute fréquence.

Le réglage de la tonalité n'affecte le rendu que lors da la iecture. Il n'a
aucun effet sur le signal enregistré.

Placer les enceintes acoustiques sur des supports (vendus sépare-
ment) pour un rendu plus clair dans les graves.

Effetlambiophoniquelien]directy 5]
VIRTUALIZER)

Depuis la télécommande seulement

Le circuit “Virtualizer” assure un rendu clair dans les médiums {regis-
tre des voix) et confére plus de profondeur et d'étendue & la musique.
Ce circuit s'utilise pour 'écoute en stéréophonie.

Appuyer sur [SOUND VIRTUALIZER] pour faire afficher

“oinn sl M
HHE TN

Pour annuler

Appuyer sur [SOUND VIRTUALIZER] pour annuler Faffichage de

Findicateur * 13nIBIE ",

#5i "écoute se fait sur un casque, l'effet est moins notable.

sDans le cas ol Finterférence deviendrait plus présente pendant
'écoute d'une émission dans la bande FM, désactiver l'effet so-

nore.

e conding
Depuis la télécommande seulement

Cette fonction s'avére utile pour couper rapidement le son lors de la
réception d'un appel téléphonique, ete.

Appuyer sur [MUTING].

Appuyer de nouveau sur la touche pour désactiver. (L'indicateur
‘MUTING” s"éteint.)

Il est également possible de désactiver la mise en sourdine en bais-
sant le volume & son niveau minimum (—— dB).

Lorsque la chaine est mise hors tension, la mise en sourdine est au-
tomatiquement désactivée.

t Utilisation d’une source auxiliaire @

1 Ecoute d’une source auxiliaire |

(Se reporter & la page 7 pour la description des raccordements.)

1. Appuyer sur [AUX].

2. Mettre 'appareil auxilialre en marche. {Se reporter au manuel de
I'utilisateur afférent & 'appareil utilisé.)

Enregistrement a partir d'une source auxiliaire I

1. Suivre les étapes [ et B décrites & la page 19.

2. Appuyer sur [AUX].

3. Appuyer sur [@/@ 11 REC/REC PAUSE] (lenregistrement dé-
bute). '

4. Faire débuter la lecture sur la source auxiliaire. (Se reporier au
manuel de I'utitisateur afférent a I'appareil utilisé.)

| Ecoute sur un casque |

Baisser le volume, puis brancher le casque d'écoute.

Type de fiche: stéréo, 3,5 mm (s po)

[ Nota |

s Afin de prévenir tout risque d'endommager I'ouig, ne pas wliliser un
casque pendant une longue période.

*Si un casque avec fiche en L (vendu séparément) est utilise,
tourner 1a fiche vers la droite lors de son branchement dans la prise.

Autres fonctions |

RQOTA4880
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Cette fonction permet de se réveiller au son de la rusique (disque,
radio, cassette ou source auxiliaire) au volume et a 'heure désirés.

eS'assurer d'avoir effectué le “Réglage de I'heure” (= page 10).
#Appuyer sur [POWER®/I] pour établir le contact.
Le panneau glisse vers l'arriére pour permettre F'accés aux touches
de commanda.

Lillustration ci-contre montre comment régler ie lancement de la lec-
ture d'un disque & 6h30 du matin jusqu’a 7h40.

[I Appuyer sur [CLOCK/TIMER] pour sélectionner
“@ PLAY™.
Sur chaque pression de la touche:;

CLOCK— @ PLAY — @ REC
t__Affichage précédent —!

ﬂ I Heure de mise en marche (ON) |

(1 (Dans 8 secondes ou moins)
Tourner la commande [TUNE/TIME ADJ] vers la
droite ou la gauche pour sélectionner I'heure du
début de la lecture (CN).

(@ Appuyer sur [CLOCK/TIMER].

E | Heure de mise hors marche {OFF) I

(1) Tourner la commande [TUNE/TIME ADJ] vers la
droite ou la gauche pour sélectionner I'heure de
la fin de la lecture (OFF).

(@) Appuyer sur [CLOCK/TIMER)].

m r Sélection de la source

Sélectionner la source, puis faire les préparatits
requis.

Lecture d'un disque
Appuyer sur la touche {#] de la section des commandes du lec-
teur et introduire un disque.

Lecture d'une cassette
Appuyer sur la touche [B] de la section des commandes du
magnétophone et introduire une cassette.,

Ecoute de la radio
Appuyer sur [TUNER/BAND], pour sélectionner “AM” ou “FM”
puis syntoniser la station voulue.

Source auxiliaire
Appuyer sur [AUX].

E I Réglage du volume

Régler le volume au niveau voulu.

Appuyer sur [© PLAY/® REC] pour sélectionner
“© PLAY”.
Sur chaque pression de |a fouche:
O PLAY «————> @ REC
T _Affichage initiaf e

Si la minuterie d’enregistrement n'a pas été réglée
Sur chaque pression de ta touche: @ PLAY«—— Affichage initial

Appuyer sur [POWER®/1] pour couper le contact.
A I'heure prévue, la minuterie se déclenche et le volume monte
graduellement jusqu’au niveau réglé au préalable.
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‘ Minuterie ‘

ERceg stemennditters) w |

Cette fonction permet d’enregistrer une émission diffusée tard le soir
ou en cas d'absence.

Préparatifs

e#S'assurer que le “Réglage de 'heure” a é1é effectué (= page 10).
e Appuyer sur [POWERM/] pour établir le contact.
Le panneau glisse vers l'arriére pour permetire I'accés aux touches
de commande.

Régler 'heure de début au moins 2 minutes avant I'heure & laquelle
I'enregistrement doit débuter.

L'illustration ci-contre montre comment régler fa minuterie pour en-
registrer une émission diffusée de 6h30 4 8h00 fe soir dans la bande
FM
n Appuyer sur [CLOCK/TIMER] pour sélectionner
"@ REC™.

Sur chague pression de la touche:

CLOCK— @& PLAY— @ REC
L Affichage précédent «—J

E | Heure de mise en marche (ON), ]

() (Dans 8 secondes ol moins)
Tourner la commande [TUNE/T!ME ADJ] vers la
droite ou la gauche pour sélectionner I’heure du
début de I'enregistrement (ON).

(%) Appuyer sur [CLOCK/TIMER)].

E | Heure de mise hors marche (OFF) I

(1 Tourner la commande [TUNE/TIME ADJ] vers la
droite ou la gauche pour sélectionner {'heure de
la fin de I'enregistrement (OFF).

(@ Appuyer sur [CLOCK/TIMER].

EI l Sélection de la source

]

Sélectionner la source, puis faire les préparatifs
requis.

Enregistrement d’une émission radio

Appuyer sur [TUNER/BAND] pour sélectionner “FM” ou "AM”,
puis syntoniser fa station voulue.

Enregistrement a partir d’une source auxiliaire {prise AUX)
Appuyer sur [AUX].

Faire les préparatifs de I'enregistrement

1. Introduire une cassette dans le logement du magnétophone
en prenant soin de diriger le c61é sur lequel I'enregistrement
doit débuter vers soi.

2. Sélectionner le mode d'inversion depuis la télécommande.

Appuyer sur [© PLAY/® REC] pour sélectionner

“@ REC".
Sur chaque pression de la touche:
@ PLAY. @ REC

L_Affichage initial«—

Sila minuterie de lecture n'a pas été réglée
Sur chaque pression de la touche: © REC «—— Affichage initial

Appuyer sur [POWEROA] pour couper le contact.
Environ 30 secondes avant 'heure de la mise en marche, le son
est automatiquement mis en sourdine,

Minuteries
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l Minuterie ‘

| oo o cireafiraman ks |

Désactivation de la minuterie
Appuyer sur [@ PLAY/@ REC] et s'assurer que l'indication “© PLAY"
(lecture différée) ou “© REC” {enregistrement ditiéré) s'éteigne.

En cas d'erreur de réglage
Recommencer la procédure depuis I'étape Ej).

Vérification des réglages

Appuyer sur [CLOCK/TIMER] pour sélectionner “®@ PLAY" {lecture
différée) ou “@ REC” (enregistrement différa).

Aprés un délai de 2 secondes, |'affichage change de la maniére sui-
vante :

(@ Heure de début

@ Heure de fin

@ Source

@ Volume (lecture différée seulement)

Il est possible de vérifier les réglages méme lorsque la chaine est
hors contact.

Ecoute d’une source aprés réglage de la minuterie

Méme si le niveau de volume est changé ou qu'une source autre que

celle choisie pour la minuterie est séleclionnée, les réglages de la

minuterie ne sont pas affectés.

1. Suivre I'étape [, puis amorcer la lecture sur la source désiréa,

2. Apres I'écoute de la source, appuyer sur [POWERM/I) pour acti-
ver le mode attente, puis vérifier gu’un disque ou une cassette est
en place. Ne pas oublier de rétablir le sens de défilement désiré si
la lecture différée d'une cassette ou un enregistrement différé a
6té programma.

Mise en/hors fonction de la minuterie

Tant que Findication “© PLAY" ou “© REC™ demeure affichée, la
minuterie se déclenchera tous les jours a 'heure fixée.

Il est possible de commuter la minuterie en appuyant sur [@ PLAY/
@ REC] alors que la chaine est hors marche.

Ne pas oublier que la minuterie est en fonction lorsque lindication
“@ PLAY" ou “@ REC” est affichée. Lorsque cette indication nest
pas affichée, c'est que la minuterie est hors fonction,

#Si la chaine est en marche, la minuterie ne pourra se déclencher.
La chaine doit étre mise en mode attente.

*3i la chaine est mise en mode attente pendant une lecture ou un
enregistrement différé, I'heure de la coupure du contacl sera
ignorée.

*Si une source auxiliaire est sélectionnée, le contact est établi sur la
chaine el la source [AUX] est sélectionnée au moment prévu, Pour
une lecture ou un enregistrement diftéré & partir d'une source auxili-
aire, régler la minuterie de cette source a la méme heure. (Se re-
porter au manuel de l'utilisateur afférent 4 l'appareil utitisé.)
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I Minuferiezsommeil !

Le contact est coupé aprés que la durée réglée s'est écoulée (duree
maximum de deux heures réglable par tranche de 30 minutes). Cela

Appuyer sur {SLEEP] pour sélectionner le temps d'é-

Lecture d'un disque

Enregistrement d'une
émission FM

9:30 p.m.

11:30 p.m.

8:00 a.m. 9:00 a.m.

S

Ecoute d'une émission FM

J

Lecture d'un disque

]

L'itustration ci-contre montre comment mettre la chaine en mode at-
tente aprés une écoute de 30 minutes. Le contact est automatique-
ment coupé aprés que la durée réglée soit échue.

Vérifier que l'indication E
88 88 “SLEEP" soit affichée. i
Sooo i permet de s'endormir au son de la musique.
[alelelw) T
5009 5 = !
o0 2 B
Qo .
88 oo I {  Pendant'écoute:
= . i
Durée reglée
R S I coute avant la mise hors marche. I
\, / ; Sur chaque pression de la touche:
i 30—-60—-90-—-120->0FF
- ]
El |
11:30 p.m. 12:00 a.m. 12:30 a.m. 1:00 a.m.

Annulation de la minuterie-sommeil
Appuyer sur [SLEEP] pour sélectionner “OFF".

Vérification de la durée restante
(uniquement lorsque le contact est établi)
Appuyer sur [SLEEP].

Modification de {a durée pendant I'écoute

Appuyer sur {SLEEP] pour faire afficher la durée restante, puis ap-
puyer de nouveau sur [SLEEP] pour madifier la durée d'écoute avant
la mise hors marche automatique.

La minuterie est automatiquement désactivée dés que la fonction de
duplication-montage d'un disque est utilisée,

| Uilfiserizn cemitinte dl deom mftiiests |

La minuterie-sommeil a toujours la priorité.
S'assurer que les réglages ne se chevauchent pas.

Enregistrement différé et minuterie-sommeil &
Pour s'endormir en écoutant un disque suivi de I'enregistrement dif-
féré d'une émission radio
(D Faire les réglages pour Fenregistrernent différé,
Suivre les étapes [l 4 [@ décrites A la page 25.
@ Metire le lecieur CD en marche et régler le volume.
(@ Régler la minuterie-sommeil (voir ci-dessus).

S'assurer que la durée réglée pour la minuterie-sommeil n'excé-
de pas 'heure du debut prévue pour I'enregistrement différé.

Lecture différée et minuterie-sommeil
Pour s'endormir en écoutant une émission FM et se réveiller au son
d'un disque.
(1) Faire les réglages pour la lecture différée.
Suivre les étapes [[J & [f] décrites a la page 24.
@) Syntoniser la station de radio et régler le volume.
@ Régler la minuterie-sommeil {voir ci-dessus).

Référence
La lecture et Fenregistrement différés ne peuvent étre conjointement
programmés.

Minuteries | |
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! ' | A propos des disques compacts '

¢ Seuls les disques identifiés par ce symbole
peuvent étre utilisés. COMPACT
Ne jamais utiliser de disque de forme irrégu-

; liere. De tels disques peuvent endommager le
NON NON e
‘ L Précautions pour la manipulation E-[8 I

&3 le disque passe d'un milieu froid 2 un milieu chaud, de la con-
densation pourrait se former & sa surface. Avant d'utiliser le dis-
E que, I'essuyer avec un linge doux et sec, sans peluche.

#Ne jamais écrire sur I'étiquette, ni avec un stylo bille ni d'aucune
] | autre fagon.
*Ne jamais uliliser de nettoyants en vaporisateur ou & base de ben-

Manipulation du disque zéne, de diluant, de liquide anti-statique ni tout autre type de

Référence | _|

solvant.
OUI NO oNe pas utiliser un disque doni Fétiquette ou la vignette est par-
_ | | - tiellement délachée. Des résidus de colle aprés enlévement d'au-
&? P ! tocollants ou encore des amas de matiére adhésive sous I'éti-
'l quette pourraient entrainer un mauvais fonctionnement de

I'appareil.
eNe pas utiliser de protections ni de caches antirayures autres que
ceux spéecifiés pour la chaine.

Ne pas toucher a la
surface du disque {

l Précautions pour le rangement

Toujours ranger les disques dans leurs boitiers pour les protéger
contre la poussigre, les éraflures et le gondolage.

+
!
Nettoyage du disque :
’ Ne jamais poser ni ranger les disques.
1
}
!

0U| NON *Dans un endroit directement exposé aux rayons du soleil.
¢Dans un endroit humide ou poussiéreux.
e A proximité d'une bouche de chaleur ou d'un appareil de chaut-
fage.
eDans le compartiment & gants ou sur la plage arriere d'une auto-

Essuyer en partant du centre ;  mobile.
vers l'extérieur,

E
E ' | A propos des cassettes
i

Rétablissement de la tension

| Choix des cassettes ]

Les bandes peuvent se coincer dans lg cabestan. Certains types de
cassette, dont celles mentionnées ci-dessous, doivent étre utilisées
avec circonspection.

Casseftes de durée supérieure a 100 minutes

j Ces cassettes sont faites d'une pellicule tras fine. Eviter de les sou-
E mettre & des défilements, des arréts, des avances accélérées ou

des rebobinages trop fréequents.

Cote A ' Cassettes & ruban sans fin
. Avec cet appareil, il est recommandé d'utiliser des bandes adaptées
' au mécanisme dinversion automatigue.
© Toujours lire les instructions accompagnant les cassettes.

Taquel du Taguet du E r Bande mal tendue [z l

cité B coté A La bande risque de se rompre si sa tension se relche,

[ [ Prévention d’effacement accidentel [

Utiliser un tournevis ou un objet similaire.
| Enregistrement sur une cassette protégée

| Recouvrir l'orifice d'une bande adhésive.

i Ne pas recouvrir Forifice d'identification sur les bandes & position
' élevée.
I

Ré-enregistrement

Position normale Position élev . .
08 olevée | Précautions pour le rangement

@ @ Les casseties risquent d'étre endommagées si elles sont ran-
! gées dans les endroits suivants;

i ®Dans un environnement surchauffé {35°C ou plus) ou & taux élevé

cj'humidilé (80% ou plus)
Orifice d'identification s A lintérieur d'un champ magnétiqus puissant (prés d'un haut-

|
{
! i parleur, sur un téléviseur, etc.), ce qui pourrait entrainer I'efface-
| | ment d'un enregistrement
| ;

#Dans un endroit directement exposé aux rayons du soleil.
RQT4880 .. N




Guide de dépannage

Consulter le tableau ci-dessous pour savoir si la difficulté rencontrée peut &tre résolue par les corrections qui y sont décrites, avant de faire appel &

un cenire de service.

Si augune solution n'a pu étre frouvée méme aprés avoir efiectué ces vérifications, ou si l'appareil présente des symptémes de mauvais fonction-
nement qui ne sont pas décrits dans ce tableau, communiquer avec le détaillant qui a vendu I'appareil ou avec le centre de service de la région {voir

liste ci-jointe) pour plus de renseignements.

Pour de plus amples détails, contacter le Service & la clientéle de Panasonic Canada Inc. au (905) 624-5505 ou notre site Internet a

www.panasonic.caffag.htmi

émettrice (onde directe) et celui réfléchi par
un immeuble ou une montagne (onde
réfléchie).]

. Page(s) de
Probléme Cause(s) probable(s) Solution A9 (s)
référence
Problémes divers
Aucun son n’est entendu Le volume est trop bas. Régler le volume au moyen de la
au moment de la mise en commande de volume. 12,13, 16
marche,
L'emplacement des divers | Inversion des polarités (+) et {—} d'une des | Corriger les raccordements. 6
instruments est mal défini. | enceintes.
Les canaux gauche et Les raccordements gauche et droit des Corriger les raccordements. 6
droit sont inversés. enceintes ont été inversés.
Lors de I'écoute d’une Les raccordements gauche et droit de la Corriger les raccordements de la source
source externe, les canaux | source externe ont &te inversés. exteme. 7
gauche et droit sont
inversés.
Le son ne parvient que par | L'un des fils du cable d'enceinte est Raccorder le cdble d’enceinte correctement. 6
une seule enceinte, déconnecté.
A la lecture d'une source Court-circuit des cables (+) et (—) des haut- | Mettre I'appareil en mode alimentation en
donnée, aucun son n'est parleurs. attente, refaire les raccordements, puis 8
entendu. rétablir le contact.
L’indication “ERROR" Une erreur de fonctionnement s'est Suivre les instructions du manuel
apparait a I'affichage. produite. d’utilisation pour faire fonctionner 'appareil
correctement.
L'indication e 'appareil a été branché pour la premigre Régler 'heure.
#ee ——i—— ——" apparait a fois. 10
I'affichage. s{ne panne de courant s'est produite
récemment.
Pendant la réception dans la bande FM
Un sifflement est entendu La station émettrice est éloignée. Si une antenne intérieure est utilisée, la
en mode stéréo mais remplacer par une antenne extérieure.
disparait en mode
monaural.
Bruit excessif en mode Mauvais emplacement et mauvaise 7
stéréo et parfois aucun orientation de 'antenne.
signal n'est regu.
L'indicateur “ST” clignote La station émettrice est éloignée.
ou s’allume faibl . . - ; ;
allume faiblement Le téléviseur ou le magnétoscope est en Couper le contact sur le téléviseur ou le

marche. magnétoscope.
Distorsion excessive en Cette distorsion peut étre causée par des Installer une antenne extérieure de haute
mode stéréo. obstacles tels que des montagres ou par qualité et l'installer dans un endroit, a la

des immeubles. [La distorsion est causée hauteur et dans |a direction assurant la

par l'interférence entre le signal de la station | meilleure réception. 7

Pendant la réception dans la bande AM

Des battements sont
entendus.

La chaine est utilisée en méme temps gu'un
téléviseur.

Couper ie contact sur le téléviseur ou en
éloigner la chaine.

Un ronflement grave est
entendu.

Le fil de 'antenne est prés du cordon
d'alimentation.

Eloigner le fil d'antenne du cordon
d'alimentation.

Réference ,_|
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Guide de dépannage
Probléeme Cause(s) probable(s) Solution ngg (s) de
référence
Lorsqu’il y a un téléviseur & proximité
L’image télé disparait ou Mauvais emplacement et orientation de Remplacer I'antenne par une antenne 7
:] des bandes apparaissenta | l'antenne. extérieure.
I'écran. Le cAblage n'est pas adéquat. Eloigner Je fil d'antenne du téléviseur de
[} {appareil.
v
S
@ Pendant I'écoute d’'une cassette
g Le velume est faible, la Les tétes sont sales. Nettoyer les tétes.
qualité tonale est a0
mauvaise, son intermittent
ou il y a du bruit.
Le magnétophone ne peut | Les languettes de prévention d'effacement Recouvrir les orifices de ruban adhésil.
étre mis en mode ont été rompues. 28
enregistrement,
Pendant I'écoute d’un disque compact
Les indications a Etiquette du disque sur le dessous. Placer e disque étiquette sur le dessus. 13
I'affich pes, - - :
afichage son} erronces Le disque est sale. Essuyer le disque avec un chiffon doux. 28
La lecture ne s'amorce
pas sur pression de la Le disque est rayé. Remplacer le disque.
touche de lecture. X )
Le disque est voilé. ]
Le disque n'est pas un disque standard. Remplacer le disque. 28
il y a condensation dans lappareil. Etablir le contact, puis attendre 60 minutes
avant d'utiliser le lecteur.
La lecture d'un certain Le disque est sale. Essuyer le disque avec un chiffon doux.
passage n’est pas 28
possible,
Pendant I'’enregistrement d’un disque
Une seule plage est Le mode duplication-montage d'une plage . Appuyer sur [CD EDIT] pour sélectionner le 20
enregistrée. {1-REC) a été activé. mode désiré (AUTO ou OFF).
Pendant I'utilisation de la télécommande
Aucune fonction de La polarité des piles est inversée. Remettre les piles en place en s’assurant 8
Fappareil ne peut étre d'en respecter la polarité.
actionnée au moyen de la P I -
télécommande. Les piles sont épuisées. Remplacer les piles. 8
Entretien

| Entretien des surfaces extérieures l l Pour un son d‘une qualité maximale

Pour nettoyer Vapparetl, utiliser un chifion doux et sec,
Si les surfaces sont trés sales, utiliser un chiffon doux trempé dans
une solution d’'eau et de savon ou de détergent doux.

Il est recommandé de nettoyer périodiquement les piéces (parties
ombrées ci-dessous) qui entrent en contact avec les tétes.
Ne rien utiliser d'autre que de 'alcool pour nettoyer les tétes.

eNe jamais utiliser d'alcool, diluant pour peinture, nide benzine ni
pour nettoyer "appareil.

# Avant d’utiliser un chiffon traité chimiquemnent, lire attentivement les
directives sur I'emballage du chiffon,

RQT4880



Service aprés-vente

Ne pas tenter de retirer les couvercles ni de réparer 'appareil soi-
méme.

Confier toute réparation A un personnel qualifie.

Pour toute réparation ou révision, apporter tous les éléments de la
chaine.

[ Demande d’informations

Pour toutes réparations, renseignements ou conseils sur le fonction-
nement du produit, voir la liste des centres de service aprés-vente.

Référence | |
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Données techniques

SECTION AMPLIFICATEUR
Sensibilité d’entrée

AUX 250 mv
Impédance d’entrée
AUX 47 kQQ

Impédance de sortle

Casque d’écoute 16-3202

SECTION BLOC D’ACCORD FM
Plage de fréquence 87,9-107.9 MHz (pas de 200 kHz)
87,5-108,0 MHz (pas de 100 kHz)
16,3 dBf (1,8 pV, INF'58)
750 (asymétrique)

Sensibilité
Borne(s) d'antenne

SECTION BLOC D’ACCORD AM
Plage de fréquence 520-1710 kHz (pas de 10 kHz}
Sensibilité

Rapport signal/bruit 20 dB 500 pvim
SECTION MAGNETOPHONE A CASSETTE
Systéme de piste 4 pistes, 2 canaux

Tétes
Enregistrement/lecture Tétes en permalloy solide
Eftacement Tétes en ferrite & double entrefer
Moteur Servomoteur c.c.

Systéme d'enregistrement
Systéme d'effacement Effacement c.a, 100 kHz
Vitesse de bande 4,8 cm/s (17/s pps}
Réponse en fréquence globale (-3, +3 dB) 4 DECK OQUT

polarisation c.a., 100 kHz

Position normale 50 Hz-13 kHz
Position élevée 50 Hz-13 kHz
Rapport signal/bruit 52 dB (pondéré A)

Pleurage et scintillement
Durée d’'avance accélérée et de
rebobinage Environ 120 s avec une casselte C-60

0,18% (efficace pondéré}

SECTION LECTEUR DE DISQUES COMPACTS
Fréquence d'échantillonnage
Décodage
Source de faisceau
Longueur d’onde
Nombre de canaux
Rapport signalt/bruit

SP OUT
Pleurage et scintillement
Filtre numérique
Convertisseur N/A

44,1 kHz

186 bits, lindaire

Laser a semiconducteur
780 nm

2 (gauche et droit, stéréo)

Filtre de 82 dB (JIS.A)

Inférieurs aux limites mesurables
Suréchantillonnage 8 fois

MASH (DAC 1 bit)

HAUT-PARLEURS

Type

Haut-parleur(s}
Exirémes-graves
Pleine gamme

2 voies

14 cm, type 4 cne
8 cm, type & céne

Impédance ELEVEE (60}, FAIBLE (60)
Puissance d'entrée
ELEVEE 10 W (musique)
FAIBLE 30 W (musique)

Niveau de pression sonore de sortie
Frégquence de recouvrement
Plage de fréguence

86 dB/W (1,0 m)

110 Hz

43 Hz-25 kHz (— 16 dB)
52 Hz-22 kHz {—10 dB)

Dimensions (LXHXF) 190x286x220 mm
{715/32 pox 11%2 pox 82/ po)

Poids 3,0kg{6,61b)

DONNEES GENERALES

Alimentation 120V c.a., 60 Hz

Consommation 64 W

Dimensions (LXHXP) 195X 286292 mm
{72/32 pox 11%z pox 11'%52 po)

Poids 5,0 kg (11,0 Ib)

[ Consommation en mode attente 0,6 W |

Nota: Q

1. Donndes sous réserve de modifications.
Le poids et les dimensions sont approximatifs.

2. La distorsion harmonique totale a &lé mesurée avec I'analyseur
de spectre numérique.

Panasonic Canada Inc.
5770 Ambler Drive, Mississauga, Ontaric LAW 273
www.panasonic.ca
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